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Terje Moe
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Linn Haugen
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Eldbjørg Hytjan
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Kirkekontoret i Kongsvinger

Neste nummer:  
6. mai 
	
Innleveringsfrist: 
30. april 
 
Materiell sendes:	  
Menighetsbladet, Kongsvinger kirkelige fellesråd
Nygata 6, 2213 Kongsvinger  
eller på e-post:  
til hh335@kirken.no og et345@kirken.no

Forsidebilde:	  
Foto: Lisèl Emilie Jacobsen

Bli kirkevert!  
I stort skal du ønske velkommen og servere kirkekaffe.  
Skape et møtested og et godt sted å komme til. 
 
Ta kontakt med Eva på telefon 95183293  
eller e-post et345@kirken.no dersom du ønsker å bidra. 

DATOER FOR ÅRSMØTER 
Austmarka 14. april 
Vinger 22. mars 
Brandval 3. mai 
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I 2026 har en av kommunens kirker 
jubileum. I katolsk tid eksisterte det 
to kirker og to selvstendige sokn i 
Brandval. Berga og Fyrilunda er begge 
gamle kirkesteder med en rik historie, i 
1650 ble disse to sokn slått sammen til 
ett, ny kirke skulle bygges på Brandval. 
I 1651 stod Brandval kirke ferdig. Siden 
1651 har det vært gjort flere utbedringer 
og endringer. 
	 Den opprinnelige kirken hadde 
tårn midt på, ikke som i dag med tårn 
i vest. I 1876 fikk kirken tilbygd dagens 
tårn. Brandval kirke er en unik trekirke 
med sitt tønnehvelv, eneste trekirke i 
Norge bygd på denne måten. Gamle 
Grue kirke hadde sannsynligvis samme 
byggestil, denne brant ned i 1822. 

Leder

Selve vinduene håper vi å få restaurert 
senere. Det er søkt midler fra kirke
bevaringsprogrammet om å få støtte til 
å gjennomgå bygget og sette det i stand. 
Det er flere store og små prosjekter som 
menighetsråd og fellesråd har lyst til å 
få til. Samtidig med malingsjobben vil 
takrenner og nedløp fornyes. Kirken 
vil bli omringet av stillaser, spennende 
blir det å se det ferdige resultatet når 
stillasene tas ned. 

Jubileumsgudstjeneste
13. september blir det høytidelig 
festgudstjeneste med besøk av biskop, 
Ole Kristian Bonden. Det vil bli en helg 
med flere forskjellige arrangementer 
i og rundt kirken. Gjennom hele året 
vil det bli et fokus på denne kirken, 
den fortjener å bli sett, menneskene 
rundt fortjener å bli bedre kjent med 
bygget, historien og det som formidles. 
Som kirkeverge håper jeg at vi kan ta 
vare på historien, formidle den videre 
til barn og unge, skape engasjement 
og nysgjerrighet slik at bygget og 
fortellingene vil bli ivaretatt i årene som 
kommer. 
	 Jeg gratulerer Brandval menighetsråd 
med Brandval kirke, 375 år og ønsker 
lykke til med festen!

Thor Kristian Ringsbu
Kirkeverge

Brandval kirke 375 år
Materialer fra Berga  
og Fyrilunda kirker
375 år er en god alder for et bygg.  
I Norge har vi ikke mange slott eller 
andre prangende bygninger, vi har 
kirker. I eldre tider så bygde folket 
kirken, de ønsket å ha et sted å samles, 
kirken ble samlingsplassen.  
	 I Kongsvinger og i Glåmdalsregionen 
er Brandval kirke den eldste. Kirken 
er solid bygget av solide materialer. 
Antagelig er det materialer i kirken 
som er enda eldre enn selve kirken. 
Ved renoveringen og ombyggingen av 
kirken i 1876 ble materialene studert 
og bygningskyndige da antok at en 
del av materialene ble tatt fra Berga 
og Fyrilunda kirker og gjenbrukt til 
byggingen av Brandval kirke.

Brandval kirke i dag
Kirken troner i landskapet, lett å se 
med en flott kirkegård med tilhørende 
kirkestue. I jubileumsåret er det flere 
spennende prosjekter på gang. Kirken 
ble sist malt i 2010. Årene har preget 
kirken utvendig, i 2026 skal kirken få ny 
maling på fasade og vindusomramming. 



Påskeevangeliet er fantastisk. Det er 
utgangspunktet for verdens største 
håpsbevegelse. Det er en fortelling 
som gir mennesker troen på livet og 
kjærligheten – tross alt. 

«Det leter mange etter nå enten man 
sverger til gud eller ikke», skrev 
Aftenpostens kommentator Nazneen 
Khan-Østrem i en kronikk rett før 
påske i fjor. Der minnet hun om 
påskens grensesprengende budskap 
i møte med livets og verdens bølge-
daler., og la til: «Jesus døde tross alt 
ikke på korset for at nordmenn skal ha 
påskeferie.»

«Jeg er redd for å bli redd» sier Peder 
(15) i NRK dokumentaren «Team 
Pølsa». Det er flere enn meg som lot 
seg imponere og berøre av de seks 
ungdommene og deres coach Øystein 
«Pølsa» Pettersen. Seks ungdommer 
med ulike diagnoser og funksjons-
nedsettelser som skal gjennomføre et 
skirenn under ski-VM i Trondheim. 
Etter første episode begynte jeg bare å 
gråte, fordi jeg ble så overvelda av den 
virkeligheten som skylder over meg 
der jeg sitter i godstolen. De lever med 

uhelbredelige diagnoser og døden så 
tett på kroppen. Og de er jo bare barn. 
Og selv om de skulle greie å komme 
i mål i skirennet, blir de jo ikke hel-
bredet. Men Peder er sterk og uthol-
dende, med følelsene utenpå kroppen 
og med et stort hjerte for alle. Og det 
er de menneskelige egenskapene som 
rører meg mest. Mot, ydmykhet, men 
også sinne. Hvordan de er med hver-
andre, som lag. Og da den beskjedne 
og lavmælte Sunniva (14) – lagets 
trygge havn og kaptein – holder i 
stavene sammen med Syver (13), han 
som inspirer og tar utfordringer på 
strak arm og ser løsninger til tross for 
barnedemens og at han ikke lenger ser 
– og sammen kjører ned den bratteste 
bakken i Granåsen på isføre og med 
dødsangsten i sporet i siste episode – 
minner det meg samtidig om håpet i 
den tomme graven. For hva er håp? 
Og hva slags framtid kan vi håpe på? 

Helt sentralt i påsken og i den kristne 
tro er håpet. Håp for oss selv og for 
verden – basert på oppstandelses-
troen. For det kristne håpet er noe 

annet enn optimisme og tro på fram-
skritt og framgang. Håpet som vekkes 
ved den tomme graven er noe annet, 
forankra både i Guds skapervilje og 
Gudsrikets løfte. Håpet handler om 
hva slags makt som ytterst sett er 
sterkest, og hva slags Gud vi egent-
lig prøver å sette vår lit til. Det er et 
håp som er uløselig forankra både i 
korset OG den tomme graven. Det er 
forankra i Jesus selv. Han som gjør 
at også vi kan holde fast i håpet om 
Guds nærvær i lidelsen, om oppreis-
ning på tilværelsens bunn, og kjær-
ligheten som er sterkere enn døden. 
Evighetshåpet er kanskje ikke det vi 
er aller mest opptatt av i vår tid, men 
håpet som ligger i den tomme graven 
handler i sitt ytterste om evigheten. 
Det handler ikke bare om håpet om 
bedre tider, men seieren over døden 
og dødskreftene, og at Gud en gang 
skal gjøre alle ting nye. Det er kraft 
i dette, selv om vi vet at vi alle skal 
dø en gang. Det gir kraft til håpet og 
ei framtid i livets og kjærlighetens 
retning uansett. Vi er en del av en 
håpsbevegelse. God påske!

Påskeandakt

Ja, jeg tror på  
korsets gåte! Ole Kristian Bonden

Biskop
Foto Lars Martin Bøe

4    Menighetsbladet 1-2026
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Else-Mari Gusterudmoen Nilsen, født 1. oktober 1972, er 
opprinnelig fra Åbogen i Eidskog, men flyttet til Austmarka 
i 2018. Else-Mari var mye på Austmarka i barndommen og 
valget ble enkelt da det dukket opp et hus for salg her. Hun 
hadde med seg Rune, to katter og en hund. Rune døde brått  
og uventet fra Else-Mari i 2021. Hun har to barn og fem 
barnebarn. 

Samme år ble hun spurt om hun kunne stille til valg som 
representant i Austmarka menighetsråd og det takket hun ja 
til. Hun har så langt sittet i to perioder. 

Else-Mari sitter ikke mye stille. Hun er klokker og tekstleser i 
kirken ved gudstjenester og bistår presten med ulike oppgaver 
når det trengs. 

Portrettet

BLI KJENT MED: 
Else-Mari Gusterudmoen Nilsen

Barnekoret som Else-Mari leder, startet i 2024 med fire barn og 
har per i dag 16 barn. Korøvelsene finner sted hjemme i stua 
på tirsdager fra 16.30-17.30 med bistand av Else-Maris datter 
til å holde orden i rekkene. Barnekoret er gratis og er et tilbud i 
alderen førskolegruppe og oppover. Det synges kjente og kjære 
barnesanger og koret opptrer blant annet i kirken med Bygde-
koret og på temagudstjenester.

Når Else-Mari ikke synger med barnekoret eller Bygdekoret, 
som hun også er med i, er hun aktiv i AKKS i kirken med mat 
og aktiviteter, hun er Austmarka menighetsråds vararepresen-
tant til Kongsvinger kirkelige fellesråd og sitter som medlem i 
KUL, Kongsvinger kirkelige undervisnings- og lærlingsutvalg. 
I tillegg er hun støttekontakt, har vært ringevikar i barnehagen 
og på skolen og er med i våketjenesten via Røde Kors. Så kort 
oppsummert «brukenes» til det meste og positivt engasjert i 
bygda vår.

Else-Mari snakker varmt om arbeidet i Austmarka menighets-
råd. Det er en fin måte å bli kjent med mennesker på og hun 
trives med variasjonene på de ulike oppgavene som følger med. 
Det er inkluderende arbeid konstaterer hun mens hun strikker 
på et nytt prosjekt. 
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Austmarkasidene

Påsken i Austmarka
Palmesøndag 29. mars kl 12:00  
Gudstjeneste på Tussevangen Velhus
Finnskogvegen 744, 2224 Austmarka

Skjærtorsdag 2. april kl 16:00
Gudstjeneste på Austbo
Åbogenvegen 27, 2224 Austmarka
 
Langfredag 3. april kl 18:00
Pasjonsgudstjeneste
Austmarka kirke
 
1. påskedag søndag 5. april kl 11:00
Gudstjeneste med dåp i Austmarka kirke

VELKOMMEN TIL  
MENIGHETENS ÅRSMØTE
i Austmarka kirke  
tirsdag 14. april kl 18:00
Servering av kaffe og kringle.

KIRKENS NØDHJELPS FASTEAKSJON  
– Håp i en dråpe vann
arrangeres i Austmarka, Brandval og Vinger menigheter  
tirsdag 24. mars.
Konfirmantene vil gå rundt med bøsser i Austmarka sentrum , 
Brandval og Vinger til inntekt for rent vann.
Du kan også gi din gave via VIPPS 2426

Nesten 800 millioner mennesker lever uten tilgang til rent vann 
i verden i dag, på grunn av tørke, flom, jordskjelv eller krig, men 
det er håp. Kirkens Nødhjelp (KN) arbeider både med akutt 
bistand i katastrofesituasjoner og langsiktige prosjekter for å 
redusere nød og fattigdom. KN jobber for fred, rettferdighet, og 
for å redde liv.

Vi synger julen ut søndag 4. januar
Bygdekoret og barnekoret var til stede  

Dugnad Austmarka kirke  

mandag 11. juni kl. 18:00 
Det blir servert kaffe og kringle. Ta med rive.   

Velkommen! 

Tenk deg en hverdag 
uten tilgang til rent vann.
Dette er realiteten for 800 millioner  
mennesker. Støtt vårt arbeid for rent 
vann til de som virkelig trenger det. 

VIPPS til 2426 

Tenk deg en hverdag 
uten tilgang til rent vann.
Dette er realiteten for 800 millioner  
mennesker. Støtt vårt arbeid for rent 
vann til de som virkelig trenger det. 

VIPPS til 2426 
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Austmarkasidene

VELKOMMEN TIL GUDSTJENESTE  
17. MAI I KIRKEN
Vi starter feiringen av Grunnlovsdagen med gudstjeneste  
i Austmarka kirke kl 10.00. Barnekoret Austmarka Youngsingers 
kommer og synger for oss.
Vi gleder oss til å se deg!

FRILUFTSGUDSTJENESTE I BEKKEN 
SØNDAG 7. JUNI KL 12:00
Velkommen til Friluftsgudstjeneste hjemme hos Liv, Kari og 
Morten Vikertorpet i Bekkenvegen 77 på Austmarka.
Vi feirer gudstjeneste sammen ute i det fri med etterfølgende 
kaffeselskap i hagen. Ta med egen stol.
Blir det regn feirer vi gudstjenesten innendørs.
Velkommen til en hyggelig søndag.

Søndag 2. februar hadde vi besøk av Leif Roger 
Rognstad, tidligere kirketjener i Hof kirke.  
Han informerte litt om det nye misjonsprosjektet  
i Austmarka kirke. 

Leif Roger fikk i 2016 besøk av en bokselger fra Kenya som reiste 
rundt i distriktet og solgte bøker for å tjene penger til studier. Det 
endte med at Lamech, som han heter, ble bedt på middag og han 
fikk overnatte der mens han var i distriktet. Han fortalte om en 
skole han drev i hjemlandet. Denne skolen hadde ca. 300 elever, 
blant elevene var det ca. 100 som var foreldreløse og gatebarn.

Leif Roger synes prosjektet hørtes bra ut, og bestemte seg for å 
støtte dette. Ved hjelp av innsamlede midler har de fått strøm og 
solcelleanlegg, boret etter vann og bygd et sanitæranlegg. Bygd 
en peis med pipe slik at det kan stekes maisbrød, og en maismølle 
så de maler sitt eget maismel. Nå er neste investering en elektrisk 
pumpe for å få vann til toaletter og dusj. Pengene som samles inn, 
går uavkortet til Lamech i Kenya.

Har du lyst til å støtte prosjektet er konto nr. 1822 68 31998  
eller en offergave i kirken.

Nytt misjonsprosjekt i Austmarka kirke
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SÅKORN SOM DØR I JORDEN
(Salme nr. 162 i Norsk Salmebok)

Salmehjørnet

Såkorn som dør i jorden,  
oppstår som fylte aks.  
Druer som knuses i gjærkar,  
modnes til gyllen vin.  
Gud gi oss troen tilbake:  
tro gjennom dypest mørke,  
liv gjennom natt og død! 

Vi som ble døpt til Kristus,  
døpt til hans død og grav,  
eier oppstandelsen løfte:  
lovsang og evig liv.  
Himmelens lovsang begynner  
her hvor du selv er nær oss,  
midt i vår natt og død.  

Såkorn som dør i jorden,  
lever i nye korn.  
Kristus, i måltidets samfunn  
gir du oss livets brød.  
Deg skal vi takke og tilbe!  
Slektenes evige lovsang  
stiger fra natt og død!

Tekst: Svein Ellingsen 1976   
Melodi: Harald Herresthal 1976

Brandvalsidene

I boka «Stevnemøte med Salmeboka» 
av Vidar Kristensen, utgitt av Eide forlag 
leser vi om denne salmen at egentlig 
gikk det ganske fort å få ned både tekst 
og toner. Ellingsen har tatt seg en tur til 
ett pensjonat på Hernes utenfor Elverum 
en gang i 1976. Han hadde akkurat sett 
ett bilde av Kay Fjeld som hadde malt et 
bilde hvor det midt ute på en kornåker 
var et kors med Jesus på. Han er ute og 
spaserer i området med jorder rundt seg, 
og der kommer setningen «Såkorn som 
dør i jorden» til ham. Han spaserer litt 
videre, han setter seg ned og skriver, går 
så tilbake til pensjonatet, finpusser på 
teksten, og vipps så er diktet ferdig. Han 
sender så inn teksten til en konkurranse 
som Aftenposten arrangerte. I juryen 
der satt Harald Herresthal. Når han leste 
diktet, så uttegnet det seg en melodi, han 
skrev raskt ned den, og plutselig så hadde 
vi en salme.

Salmen er en nattverdsalme plassert under 
kapitelet om Skjærtorsdag i salmeboka. 
Nattverden og Skjærtorsdagen er jo 
knyttet tett opp imot hverandre, så det er 
jo litt hipp som happ hvor en slik salme 
plasseres.

For meg er dette en tekst som på en 
god måte forteller om at får at det skal 
bli skapt liv, så må noe dø. Som larven 
blir puppe, og senere sommerfugl, som 
at kornet blir begravet og står opp igjen 
som ett aks, som druene må knuses for at 
det skal bli god vin. Som blader og andre 
planter dør og blir til jord igjen, slik at 
nye vekster kan få en sunn jord å vokse 
opp i. Noe må forgå, for at nytt liv skal ha 
grobunn.

Skjærtorsdagen er dagen hvor nattverden 
blir innstiftet, hvor festmåltidet blir noe 
annet og mer enn en feiring av flukten fra 
Egypt. Men også hvor Jesus viser disiplene 
at han som menneske på ingen måte står 
over dem, så han velger å vaske føttene 
deres slik en tjener normalt ville gjort. 
Det er også dagen hvor han profiterer om 
Peters svik, og forteller Judas at han vet at 
Judas vil forråde ham. Dagen er smekkfull 
av symbolikk.

Skjærtorsdagen har ett sterkt vitnesbyrd 
om at Jesus er klar over at han må dø, for 
at vi andre skal få anledning til nåde og 
frelse, slik at vi kan få oppleve ett evig liv 
sammen med Gud.

Anders Helset Eriksen
Sokneprest i Brandval

MODELL AV BRANDVAL KIRKE
Modellen ble bygget et sted mellom 1972-1973, av Endre Snipen som 
bodde på Brandval. Kirken er bygget og limt sammen av fyrstikker.
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Brandvalsidene

Juletrefest
 

Juniorklubben arrangerte juletrefest for store og små lørdag den 
03.01.26. Det var totalt 47 stykker som koste seg denne kvelden, 
med fin sang fra koret KingKids/Teens. Det hele ble ledet av vår 
dyktige leder Håvard. Andakt var ved vår dyktige prest Anders. 
Bevertning, loddsalg og gang rundt juletreet.  
Til slutt ble det delt ut poser til små og store. 

Tenk deg en hverdag 
uten tilgang til rent vann.
Dette er realiteten for 800 millioner  
mennesker. Støtt vårt arbeid for rent 
vann til de som virkelig trenger det. 

VIPPS til 2426 

KIRKENS NØDHJELPS FASTEAKSJON  
– Håp i en dråpe vann
arrangeres i Brandval, Austmarka og Vinger 
menigheter  tirsdag 24. mars.
Konfirmantene vil gå rundt med bøsser til inntekt for  
rent vann. Du kan også gi din gave via VIPPS 2426
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Vingersidene

Tor Jan Vold liker å tenke at han glir litt under radaren i Vinger 
kirke. Han kommer, gjør jobben sin og forsvinner igjen – uten å 
gjøre noe nummer av det. Likevel er det ofte nettopp slike men-
nesker som holder hverdagen sammen. Ikke fordi de søker opp-
merksomhet, men fordi fraværet deres ville merkes umiddelbart.

Som frivillig kirketjener gjør Tor Jan mye av det som ikke 
synes før det mangler: Han er til stede i begravelser, sørger for 
at flagget står på halv stang, at kirkerommet er innbydende og 
klart, at plenen på Holt gravplass er slått om sommeren, og at 
rammene rundt gudstjenester og arrangementer er trygge og 
rolige. Han har også vært med på en rekke kremasjoner, og har 
i skrivende stund fullført prosjektet med å sy 120 nye puter til 
kirkebenkene. På arrangementer stiller han som brannvakt og 
før søndagen melder sin ankomst har han hengt opp salme
nummer for gudstjenesten. Det som kjennetegner arbeidet hans 
er ønsket om at ting skal fungere, ordentlig og med kvalitet.

Han omtaler seg selv som et ordensmenneske med høy arbeids-
moral. For ham handler frivillig arbeid lite om synlighet og mer 
om pålitelighet. En kort kommentar om at «alt fungerte godt» 
kan gi ham en stille tilfredshet resten av dagen.

Veien inn i frivilligheten var ikke planlagt. Den kom gjennom 
et møte med vår tidligere og avdøde kirketjener, Tor Gustav 
Melgård, under en tur på kirkegården. Turen og vennskapet der 
viste seg å skulle åpne døren til et fellesskap Vold ikke visste han 
savnet. I kirken fant han et sted der han kunne bruke erfaringene 
sine, bidra praktisk og være del av et arbeidsfellesskap preget av 
tillit og samarbeid. Han fikk bety noe for andre, i det stille.

Den lange yrkesbakgrunnen hans – mer enn femti år i 
konfeksjonsbransjen – følger ham fortsatt. Håndverk, presi-
sjon og kvalitet var grunnpilarene gjennom et helt arbeidsliv, og 
nå har han altså brukt de samme ferdighetene til å sy puter til 
Vinger kirke. Et konkret prosjekt, men også en stillferdig form 
for raushet som beskriver ham godt; ser han noe som må gjøres, 
så gjør han det. Livet har gitt ham både oppturer og brudd, 
trygghet og tap, og han vet at motgang ikke alltid kommer av 
egne valg. Men han har lært å bruke det han kan, der det trengs. 
Putene skal gi bedre komfort og bidra til verdighet i rom som 
rommer både glede og sorg.

For arbeidet i forbindelse med begravelser, opplever han som 
særlig meningsfullt. Det å bidra til rolige, trygge rammer rundt 
avskjed, gir ham en følelse av å gjøre noe viktig uten å stå i 
sentrum. Vold trives best i kulissene, der han kan sørge for at alt 
flyter som det skal.

Hjemme er ektefellen Liv Synnøve Vold en trygg og helt 
avgjørende støtte. Han omtaler henne med varme, og sammen 
deler de de små gledene i hverdagen; gode måltider, rutiner og 
nærvær.

Men 120 puter til tross; Tor Jan er en realist uten behov for 
store prosjekter. Han vil fullføre det han har startet, holde seg i 
aktivitet og kjenne at dagene har innhold. Frivilligheten gir ham 
nettopp det: struktur, fellesskap og muligheten til å bidra med 
noe som betyr noe. Stillferdig. 

Pålitelig. Ofte under radaren, men med stor betydning.  
Og for den tjenesten er vi dypt takknemlig.

Under radaren – men uunnværlig
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Vingersidene

Bilder fra to flotte dager sammen 
i desember! Juleverksted og 
juleavslutning med mye god  
mat og trekkspillmusikk. 
Hjertecafé er hver mandag  
utenom skoleferier. Kl 12.00-14.00

Hjertecafé

22. mars kl. 19.00 – Malinconia
Cellist Ingvild Nesdal Sandnes og pianist Berit Billingsø 
presenterer et poetisk og kraftfullt program med norsk og 
finsk musikk, inspirert av Jean Sibelius’ Malinconia. Her møter 
vi Edvard Grieg, Sibelius og Marcus Paus i et uttrykksfullt 
spenn fra det melankolske og stillferdige til det virtuose 
og humoristiske. Paus regnes som en av vår tids fremste 
musikere og representerer en nyorientering mot tradisjon, 
tonalitet og melodikk. Hans store produksjon av alt fra 
filmmusikk til operaer høster stor anerkjennelse verden over.
Duo Sandnes/Billingsø har samarbeidet siden 2007 og er 
kjent for sitt tette samspill og sterke formidling.
Billetter kan kjøpes på Tikkio.com eller i døra.  
Voksen 250,- kr / under 18 år 50,- kr. 

Foto: Mia Eilertsen

23. april kl. 19.00 – The Kaleidoscope Band
The Kaleidoscope Band gjestet Klang under kuppelen 
for første gang i 2023, og vakte stor begeistring. Denne 
gangen tar det norsk-britiske ensemblet publikum med til 
Solkongens Versailles, der musikken lød fra morgen til kveld. 
På programmet står verker av blant andre Lully, Rameau, 
Telemann, Marais, Forqueray, Élisabeth de la Guerre og 
Delalande. The Kaleidoscope Band består av fem musikere på 
høyt internasjonalt nivå - Ingeborg Christophersen, Catherine 
Martin, Mari Giske, Alison McGillivray og Jadran Duncumb. De 
trakterer et stort spekter av instrumenter.
Billetter kan kjøpes på Tikkio.com eller i døra.  
Voksen 250,- kr / under 18 år 50,- kr.

4. juni kl. 19.00 – Lise Fjeldstad og Håvard Gimse
Lise Fjeldstad er en av Norges fremste skuespillere, med 
tolkninger av store roller innen både teater, film og TV. Hun 
og pianist Håvard Gimse har samarbeidet i en årrekke, og 
turnert land og strand med konsertforestillingene sine. Nå 
har vi gleden av å oppleve dem i Vinger kirke! Konserten er et 
samarbeid mellom Klang under kuppelen, Pianoforte og De 
små scener.
Billetter kan kjøpes på Tikkio.com eller i døra.  
Voksen 250,- kr / under 18 år 50,- kr.

Klang under kuppelen
kommende konserter i Vinger kirke

KIRKENS NØDHJELPS FASTEAKSJON 
arrangeres i Brandval, Austmarka og Vinger 
menigheter  tirsdag 24. mars.
Konfirmantene vil gå rundt med bøsser til inntekt for  
rent vann. Du kan også gi din gave via VIPPS 2426
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Trosopplæring

ANGELICA HOLM-GLAD  
SÆTHER  

Menighetspedagog

SOL HOLM-GLAD  
HAAGENSEN 

Trosopplærer/korleder

MORTEN RUUD 
Undervisningsprest

SVERRE WOLD 
Daglig leder  

Kongsvinger Nærmiljøsenter

HÅVARD MONSEN  
Menighetspedagog

Austmarka kirke  
24.05.2026 11:00 
Celine Nygårdseter 
Gudmund Markus Melbye 
Leah Sjøenden 
Lucas Erling Kristiansen 
 
Brandval kirke  
07.06.2026 11:00 
Andreas Stalheim 
Bjørn Steinar Nyhus 
Erlend Mo Grønnerud 
Gaute Klundsæter 
Hedda Johnsrud Jivesand 
Herman Moe Lohne 
Linnea Bakken Holt 
Linnea Bekkholt Alfredsen 
Oliver Havn 
 
Brandval kirke  
07.06.2026 13:00 
Molly Kolgrov Lunder 
Olivia Holm 
Silje Nytrøen 
Tuva Fagernes 
 
Lundersæter kirke  
14.06.2026 11:00 
Emre Lauritz Nybråten-
Gerhardsen 
Milian Håven 
Petter Tronbøl Aarnes 
Trygve Roverudseter 
Ylva Mariann Millidalen 
 

Vinger kirke  
09.05.2026 11:00 
Aksel Magnus Elden Kolstad 
Alma Lily Skoglund 
Anton Hofossbråten Fossum 
Arianna Grace Katuka 
Frida Sofie Hansen 
Jesper Linnerud 
Marcus Sagvåg Aurbakken 
Markus Hauger Hanssen 
Nicklas Svendsen 
Nora Fremming 
Ole Marius Karterud Slaastad 
Sofia Trosdahl-Fuglerud 
Vilde Amundsen 
 
Vinger kirke  
09.05.2026 13:00 
Eivind Ek Skarnes 
Elida Ryen 
Ellinor Rie Sandvold Dahl 
Emilie Dalila Hjelmervik 
Emma Reum 
Ervin Johannes Hansen 
Matheo Bakåsmoen Rolsdorph 
Mia Strand 
Mikkel Kristiansen 
Olav Liberg Skadsdammen 
Pontus Haarr Molnberg 
Tuva Billa Mellem 
 
Vinger kirke 
10.05.2026 11:00 
Anine Bakke 
Emma Kessler Olaussen 
Ingrid Oselie Andersen 

Mathias Mo Nordnes 
Mille Dahlen
Milo Nordseth
Olea Rimfeldt
Olve Valseth Buvarp
Phillip Paulsen
Thelma Marie Bakken Hansen
Ylva Rebecca Madelen Kvisla

Vinger kirke  
23.05.2026 11:00
Aurora Blunck Bekkevold
Edvald Holseter Løvåsmoen
Emil Vikertorpet Andersen
Emilie Synnøve Østby
Håkon Holth Løvberg
Ingrid Hagen
Irma Johanne Larsson Riemann
Leopold Tomteberget Lalande
Noah André Fredriksen
Ragnhild Helene Bakken
Robin Rene Olsen
Sebastian Myhren-Gusterudmoen
Sid Tian Wifladt Storeide
Silje Monica Olsen
Tobias Hole
Wilhelm Oliver Ihler

Vinger kirke  
23.05.2026 13:00
Adriana Svenkune
Adrian Jørgensen
Amber Josh Rana Padilla
Heddie Noer-Johansen
Jessica Marie Ilbråten-Olsen
Julia Bråthen Viko

Julia Tomine Brusveen
Julie Nesheim Egeberg
Lily Johanna Rimfeldt
Marius Skjerpen
Markus Holter Børresen
Mathias Sätherberg Slåstad
Signe Marie Fiskerud Sveen
Sofie Cassandra Hipos Johnsen
Viktoria Torp Lie

Vinger kirke  
24.05.2026 11:00
Benjamin Sørli Trøhaugen
Birk Tordhol Kristiansen
Ingrid Sofie Kvandal
Kristine Borge
Leo Tristan Boger-Brigsted
Mathea Skogvoll
Mathias Linna Føien
Michael Elias Nygaard-Eriksen
Ola Rudolfsen Sørlie
Saga Elvine Sandvik
Samuel Ganre
Thea Johanne Storberg 
Johannessen
Troy Matheo Grasmo

Vinger kirke  
16.08.2026 11:00
Christian Bekkesletten
Eira Louise Myrli
Helle Marie Kristensen
Liam Rene Olsen
Sofia Louise Prøven Rustad

KONFIRMANTER 2026

Påmelding for konfirmanter 2027: www.kirken.no/Kongsvinger

Helårstilbudet for konfirmantene våre ble delt i to 
leirer på Fossheim leirsted i Aurskog-Høland – én 
i november og én i januar. Begge helgene samlet 
rundt 50 konfirmanter og ledere, blant dem 
flere unge som har fullført lederkurs de siste to 
årene. Vi var en god blanding av prester, ansatte 
og frivillige som sammen skapte trygge og 
innholdsrike leiropplevelser for konfirmantene.
Gjennom helgen hadde konfirmantene 
undervisning, ulike inne- og uteaktiviteter, 
mørkegjemsel og spill. God stemning ble det 
også på Sverres senkveld lørdags kveld, med 
konkurranser, historier og karaoke.
Leirene ble avsluttet søndag med gudstjeneste, 
nattverd og bønnevandring. 
 

Tilbakemeldinger fra konfirmantene:
«Jeg hadde en superfin helg! Jeg satte pris 
på undervisningen dere hadde og det sosiale 
på kvelden. Quiz var gøy! God mat og fine 
omgivelser.»
«Jeg har hatt ei kjempefin helg. Fint med nye 
bekjentskaper. Lekene på kvelden var gøy 
(navnelek m.m.).»
«Det var bra og gøy.»
«Jeg synes leiren var veldig gøy. Hadde det fint 
med venner og lærte mye spennende.»
«Jeg hadde det veldig fint på leir, og er så glad 
for at jeg valgte å dra.» 

Morten Ruud, undervisningsprest

Konfirmantleir på Fossheim  
– to flotte helger i november og januar

Karaoke og felleskap. Foto: Rakel Marie Kjøde-Wold.

Første helgen i advent var vi i Piano Forte 
sine lokaler i Øvrebyen. Det var fullt hus fra 
start til slutt med kafé, samlingsstund og 
hobbyverksted. 

Adventsverksted 

Luftgevær. Foto: Morten Ruud

Foto: Frida Elise Hvarstad
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HEIDI IREN PETTERSEN  
DiakonimedarbeiderDiakoni

Å se hverandre

HELTro
Datoer for vårsemester  
til HELTro er:  
3. januar, 20. februar, 20. mars,  
17. april, 22. mai og 19. juni
Alle samlingene starter kl. 17.00  
i  Roverud kirke. 

HELTro er et forenklet 
gudstjenestetilbud med nattverd 
og med servering av varm mat 
og kirkekaffe, tilpasset de med 
eller uten en eller annen form for 
funksjonsnedsettelse,

Liturg: Anders Helset Eriksen
Organist: Tatiana Haraldseid

Roverud
Roverudgata 13
2216 Roverud

Eidskog
Matrandvegen 537

2235 Matrand

15.januar

12.februar

12.mars16.april

28.mai
Våren
 2026

Kontaktperson:
Heidi Iren Pettersen
936 79 225

Roverud
Roverudgata 13
2216 Roverud

Roverud
Roverudgata 13
2216 Roverud

Eidskog
Matrandvegen 537

2235 Matrand

LEVE Café  

En møteplass for
etterlatte og berørte av
selvmord. 
Ta gjerne med deg en
venn.

Torsdager 
kl.18.00-20.00
Enkel servering.

Vi sees!

Noen ganger er det ikke de store ordene eller de store handlingene 
som betyr mest. Ofte er det det lille blikket over handlekøen, et 
nikk på postkontoret, en hånd på skulderen. I bygda vår kjenner 
vi hverandre – og nettopp derfor har vi også et ansvar for å se 
hverandre. 

Å se noen handler ikke bare om å legge merke til at de finnes, men 
om å møte blikket deres med varme og interesse. Det handler om å 
stille det lille spørsmålet:
Hvordan går det egentlig med deg?
Og så tørre å vente på svaret – også når det ikke er et kort og 
lettvint “bra”.

Mange i bygda bor alene, og dagene kan være stille. Noen bærer 
på sorg, sykdom eller bekymring. Andre kjenner på at livet går fort, 
og at tiden sammen ikke alltid strekker til. Da blir diakoniens kall 
tydelig: å bringe lys, nærvær og omsorg inn i hverdagen.

Når vi ser hverandre, ser vi også et glimt av Gud. Jesus selv så 
menneskene slik de var – ikke bare med øynene, men med hjertet. 
Han så både gleder og sår, og han tok seg tid til den enkelte. Den 
samme invitasjonen gjelder oss i dag: å leve med blikket vendt mot 
dem rundt oss.

Kanskje kjenner du en som hadde satt pris på et besøk, en kopp 
kaffe, eller bare en liten telefon? Kanskje er det du som trenger  
å bli sett litt ekstra akkurat nå. Kirken ønsker å være en åpen dør  
– et fellesskap der blikk møtes, og ingen føler seg usynlig.

Så la oss fortsette å se hverandre – i kirken, på butikken, i grenda 
og på stien. For i blikket som ser og blir sett, vokser kjærligheten, 
fellesskapet og troen.

Bønn:
Gud, åpne øynene våre så vi ser hverandre  
med ditt blikk.
Lær oss å møte hverandre med varme,  
tålmodighet og kjærlighet.
Velsigne de små møtene midt i hverdagen  
– slik at din omsorg får skinne mellom oss.
Amen.

Dikt  
til inspirasjon og ettertanke 
av Kristin Fragell Lillevold

Diktet er inspirert av Matteus 22, 39. Jeg så kanskje på verset  
med litt nye øyne, da jeg spesielt la merke til «som deg selv».  
Jeg begynte å fundere over hva det betyr å elske seg selv, for så å 
kunne elske sin neste som seg selv. Da sto plutselig betydningen 
av «å være seg selv» tydelig frem. Det er når du virkelig er deg 
selv, og ikke forsøker å være noe annet, at du lever i Guds bilde og 
kjærlighet til deg – slik du er skapt. Å elske seg selv, innebærer å 
akseptere seg selv – med alt det man er. Og slik skal man også elske 
sin neste. Da kom dette diktet: 

Matteus 22, 39:  
Du skal elske din neste som deg selv.

som deg selv
skal du elske
din neste

og ikke som 
noen annen

og din neste skal være seg selv
hos deg

slik du rommer deg selv
skal din neste finne rom hos deg

KALENDER: Ta en kikk i den fine kalenderen vi 
har i bladet. Der står alle våre tilbud for våren. 
Det er mye å være med på og du er hjertelig 
velkommen til det som er. Du kan delta som 
gjest, eller du kan være frivillig. Vi trenger 
flere hender til vaffelsteking, besøksvenner og 
samtalepartnere. Vi håper å se akkurat deg! 
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Fakultetet: 
Ved SALT er det rekruttert 14 studenter som skal begynne på det nye programmet 
master i teologi som vil få internasjonal godkjenning. Dette er en frukt av godt 
samarbeid med universitetene på Madagaskar. 44 av studentene ved SALT klarer 

Rivo Razakandriana, misjonær (deltid) på Madagaskar

Isidore er prestelærer ved presteskolen i Atsimoniavoko (også 
bibelskole) og har sin egen ku som bidrar til å mat på bordet.
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Fra menighetsbladet 
for 50 år siden

Den 6. desember hadde Det norske Misjonsselskap sitt tradisjonelle 
julesalg i Kongsvinger bedehus. Medlemmer av misjonsforeninger i 
Solør-Vinger-Odal hadde også denne gang med iver og velvilje gått inn 

alle gjenstandene utstilt, og mange var møtt frem for å høre misjonær Else 

På selve salgsdagen var det som vanlig stor tilstrømning, og salget ga 
misjonen kr. 7047 netto (svarer til rundt kr 74 000 nå). 
Første uken av det nye året var som vanlig preget av en del 
julefester. Pastor Løkeberg deltok på Handelstandens barnefest og 
på Kongsvinger folkeskoles fest. Og sokneprest Bjartli var med på 
Vinger sykepleies fest i Vinger hotell. På alle disse festene var det god 
tilslutning slik det pleier å være. 

kunne lamme all møtevirksomhet. Men medlemmene i Austmarka 
kirkeforening gir ikke så lett opp. På møtet hos Helfrid Jansrud og 
frue hadde det møtt frem henimot 30,  og godt var det etter bilturen å 
komme inn i behagelig varme stuer. Utenom det vanlig programmet 

utland, fremvist av frk. Ragnhild Andresen. 
Søndagsgudstjenesten i Holmby skole den 18. januar ved res. kap. 

Løkeberg fortalt om H. A. Brorson, julens salmedikter. 

fylt. Indremisjonsselskapets reisetaler John Olav Larssen hadde med 
seg 12 kameratklubbs-medlemmer fra Våg ved Egersund. Disse spilte 
og sang – og leste dessuten et bibelord hver. Og Larssen talte på sin 
enkle måte ut fra bibelordet i 1. Joh. 3.1 «Se hvor stor kjærlighet 
Faderen har vist oss, at vi skal kalles Guds barn». Den svenske sanger 
Rolf Liström ga også meget gjennom sine evangeliske sanger. 

Jan Byfuglien

oppfølging i startperioden på yrkeslivet for 
deres elever. Kjempebra å høre om! Vi var 
der fordi Ingeborg skulle holde konsert. 

formidle stemninger, uttrykke både glede 
og klage fra sjel til sjel. Disse elevene var 
meget oppmerksomme tilhørere, omkring 
hundre barn og unge satt på et tynt teppe 
på murgolvet i en time. De hadde gode 
spørsmål, og en tolk oversatte mellom 
engelsk og bangla. En gruppe elever hadde 

også en minikonsert for oss med sang, 
harmonium og tabla. Klart vi tenker på 
hvordan det går med dem! 

Plassen tillater ikke at jeg skriver  
om besøk i khasikirken. Det var også  
et høydepunkt.
Er det rart at jeg lengter tilbake? 

Karen Bjerke Christophersen
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Historisk tilbakeblikk
I to nummer av Menighetsbladet 
har vi fulgt en flokk fra Kongs­
vingerområdet som emigrerte til 
Amerika i 1876 og utover. De slo seg 
ned i Donnellyområdet litt nord for 
Minneapolis. Fra første stund var 
de opptatt av å få i gang et kristent 
arbeid, og så fram til den dagen de 
kunne få sin egen kirke. Her fort­
setter beretningen. 

Redaktøren
 
Endelig egen kirke
Straks etter at det var ordnet opp 
i stridighetene, kom spørsmålet 
om hvor kirken skulle bygges. 
Noen ville ha kirken bygd på den 
gamle gravplassen, men andre 
mente lenger nord, da det ville ble 
mer i midten av menigheten enn i 
seksjon 30 ved Donnelly, der altså 
menigheten hadde sin gravplass. 
Komiteen fant at seksjon 7 i Town 
of Rensville i det sydvestre hjørne 
var det mest sentrale sted, og dette 
burde tilfredsstille alle parter. Men 
det viste seg at da kirken endelig ble 

bygd der så var det 11 medlemmer 
som gikk ut av menigheten. Det kan 
i denne forbindelse nevnes at den 
gamle og midlertidige gravplass, 
ikke på grunn av forviklinger, men 
av hensyn til tittel kunne overdras 
til menigheten. Komiteen ble pålagt 
å forhandle med eieren av det stykke 
mark som ble valgt til kirketomt og 
gravplass, og om mulig få kjøpt tre 
til fem acres land   (en acre er om 
lag fire mål) til dette formål. Den 16. 
mars 1886 fikk menigheten avtale 
om en acre land. Kirken er altså 
beliggende tre mil (trolig miles, det 
vil si snaut fem kilometer) nord for 
Donnelly Minnesota. 

Pastor Olson sa opp som menighe-
tens prest i 1886. Samme år valgte 
Scandia Menighet en komite på tre 
medlemmer til å forhandle med 
andre menigheter, Kongsvinger 
innbefattet, som hadde fått sin 
prestebetjening av pastor Olson. Det 
ble også valgt en tremannskomite 
som skulle forhandle med komiteen 
fra Scandia. Disse to komiteer ble 
enige om i fellesskap å kalle en 
prest, samt forhandle seg imellom 
om hvor mye hver menighet ville 

betale i prestelønn. Noen annen 
menighet var ikke repsesentert 
ved dette møte. Nevnte komiteer 
anbefaltre at menighetene skulle 
sende kallsbrev til O. Dale. Det synes 
så at Scandia hadde gjort regning 
med at fire menigheter skulle bli 
med å kalle felles prest. Men nok om 
det, pastor Dale tok imot kallet fra 
Kongsvinger og Scandia, og tiltrådte 
i tjenesten da pastor Olson sluttet. 
Det framkommer av protokollen at 
ved et møte holdt den 12. november 
1886 åpnet pastor Dale møte med 
andakt, og fungerte også som 
møteleder, skjønt protokollen gir 
ingen opplysninger med hensyn til 
de øvrige ordninger menighetene 
imellom. 

Kongsvinger og Scandia har siden 
den tid stått i kallsforbindelse med 
hensyn til prestebetjening. Den 3. 
februar 1876 ble inkorpo rasjons-
artiklene for Kongsvinger menighet 
innført i bøkene hos Register of 
Deeds for Stevens County.

Torbjørn Hæhre 

Dine føtter i  mine hender

Aut.fotterapeut Grete P. Hansen
Tlf: 922 68 327 Kongleveien 17, Kongsvinger

FOTPLEIE – NEGLEPROBLEMER – HARD HUD – LIKTORNER – VORTER

FLISSENTERET
KONGSVINGER

Norsenga • 2211 Kongsvinger • Tlf. 62 81 57 01

av fliser og baderomsinteriør
BESØK VÅR UTSTILLING

Hos oss får du alt på ett sted!
- Flislegging
- Muring (peiser, piper, mur- og pussarbeid)
- Rørleggerarbeider og reparasjonsarbeider
- Snekring og tømring

Julens under  
- en salme

Gud bor i et lys dit ingen kan nå.
Gud kan vi ei se og ikke forstå.

Men Gud kommer nær. Han vil være her. 
Så blir han et barn som Maria bær. 

Ære være deg, o Gud som er stor!
Du som kommer hit som vår lille bror.

Ja, du kommer nær, du vil være her.
Så blir du et barn som Maria bær!

Etter Margareta Melin, gjengitt med tillatelse.

BLI PRIVATMEDLEM 
KR 250,-
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62 88 29 99

Digerud Varmeservice
Kongevegen 5, 2211 Kongsvinger
Org.nr. 983 445 640 MVA

Tlf: 62 88 81 11 - Mob: 905 28 032

RASTA - KONGSVINGER
Rastav. 1, 2211 Kongsvinger

Tlf: 62 81 46 36 - Fax: 62 81 54 53

TAK og STÅL A/S

• Alt i takplater, takrenner og  
  beslag
• Snøfanger - Takstiger
• Alt i stål - Stålhaller
• Betongkummer

Elgveien 3, 2211 Kongsvinger
Tlf: 62 81 91 92

www.tante-marie.no

 
 
 

Les om våre aktiviteter på
byen-var.no og

kongsvingerguiden.no

ADVOKATENE
MYRVOLD, OVLIEN & NØKLEBY

KONTORFELLESSKAP MNA

Pb. 207, 2202 Kongsvinger - Fjellgt. 5, 3. etg., 2212 Kongsvinger
Telefon: +47 62 88 89 70 - Telefax: +47 62 81 18 15
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Historisk tilbakeblikk
I to nummer av Menighetsbladet 
har vi fulgt en flokk fra Kongs­
vingerområdet som emigrerte til 
Amerika i 1876 og utover. De slo seg 
ned i Donnellyområdet litt nord for 
Minneapolis. Fra første stund var 
de opptatt av å få i gang et kristent 
arbeid, og så fram til den dagen de 
kunne få sin egen kirke. Her fort­
setter beretningen. 

Redaktøren
 
Endelig egen kirke
Straks etter at det var ordnet opp 
i stridighetene, kom spørsmålet 
om hvor kirken skulle bygges. 
Noen ville ha kirken bygd på den 
gamle gravplassen, men andre 
mente lenger nord, da det ville ble 
mer i midten av menigheten enn i 
seksjon 30 ved Donnelly, der altså 
menigheten hadde sin gravplass. 
Komiteen fant at seksjon 7 i Town 
of Rensville i det sydvestre hjørne 
var det mest sentrale sted, og dette 
burde tilfredsstille alle parter. Men 
det viste seg at da kirken endelig ble 

bygd der så var det 11 medlemmer 
som gikk ut av menigheten. Det kan 
i denne forbindelse nevnes at den 
gamle og midlertidige gravplass, 
ikke på grunn av forviklinger, men 
av hensyn til tittel kunne overdras 
til menigheten. Komiteen ble pålagt 
å forhandle med eieren av det stykke 
mark som ble valgt til kirketomt og 
gravplass, og om mulig få kjøpt tre 
til fem acres land   (en acre er om 
lag fire mål) til dette formål. Den 16. 
mars 1886 fikk menigheten avtale 
om en acre land. Kirken er altså 
beliggende tre mil (trolig miles, det 
vil si snaut fem kilometer) nord for 
Donnelly Minnesota. 

Pastor Olson sa opp som menighe-
tens prest i 1886. Samme år valgte 
Scandia Menighet en komite på tre 
medlemmer til å forhandle med 
andre menigheter, Kongsvinger 
innbefattet, som hadde fått sin 
prestebetjening av pastor Olson. Det 
ble også valgt en tremannskomite 
som skulle forhandle med komiteen 
fra Scandia. Disse to komiteer ble 
enige om i fellesskap å kalle en 
prest, samt forhandle seg imellom 
om hvor mye hver menighet ville 

betale i prestelønn. Noen annen 
menighet var ikke repsesentert 
ved dette møte. Nevnte komiteer 
anbefaltre at menighetene skulle 
sende kallsbrev til O. Dale. Det synes 
så at Scandia hadde gjort regning 
med at fire menigheter skulle bli 
med å kalle felles prest. Men nok om 
det, pastor Dale tok imot kallet fra 
Kongsvinger og Scandia, og tiltrådte 
i tjenesten da pastor Olson sluttet. 
Det framkommer av protokollen at 
ved et møte holdt den 12. november 
1886 åpnet pastor Dale møte med 
andakt, og fungerte også som 
møteleder, skjønt protokollen gir 
ingen opplysninger med hensyn til 
de øvrige ordninger menighetene 
imellom. 

Kongsvinger og Scandia har siden 
den tid stått i kallsforbindelse med 
hensyn til prestebetjening. Den 3. 
februar 1876 ble inkorpo rasjons-
artiklene for Kongsvinger menighet 
innført i bøkene hos Register of 
Deeds for Stevens County.

Torbjørn Hæhre 

Dine føtter i  mine hender

Aut.fotterapeut Grete P. Hansen
Tlf: 922 68 327 Kongleveien 17, Kongsvinger

FOTPLEIE – NEGLEPROBLEMER – HARD HUD – LIKTORNER – VORTER

FLISSENTERET
KONGSVINGER

Norsenga • 2211 Kongsvinger • Tlf. 62 81 57 01

av fliser og baderomsinteriør
BESØK VÅR UTSTILLING

Hos oss får du alt på ett sted!
- Flislegging
- Muring (peiser, piper, mur- og pussarbeid)
- Rørleggerarbeider og reparasjonsarbeider
- Snekring og tømring

Julens under  
- en salme

Gud bor i et lys dit ingen kan nå.
Gud kan vi ei se og ikke forstå.

Men Gud kommer nær. Han vil være her. 
Så blir han et barn som Maria bær. 

Ære være deg, o Gud som er stor!
Du som kommer hit som vår lille bror.

Ja, du kommer nær, du vil være her.
Så blir du et barn som Maria bær!

Etter Margareta Melin, gjengitt med tillatelse.

BLI PRIVATMEDLEM 
KR 250,-

Tannlege Klaus Ånerud
Postboks 188, Parkveien 7

2202 Kongsvinger

NORDBOHUS KONGSVINGER AS - Tlf. 62 82 13 30 - Tronsmosveg 8 - 2211  Kongsvinger
NORDBOHUS KONGSVINGER AS - Tlf. 62 82 13 30 - Kongevegen 86 - Kongsvinger

NORDBOHUS KONGSVINGER AS - Tlf. 62 82 13 30 - Kongevegen 86 - Kongsvinger
NORDBOHUS KONGSVINGER AS - Tlf. 62 82 13 30 - Tronsmosveg 8 - 2211  Kongsvinger

Kontonr:  
1840.16.29900 eller  
VIPPSkjøp 115872

Ta kontakt med 
Håkon Reum tel.: 489 96 492, eller epost til: 

vambl@kongsvinger.kirken.no

Torild-stua
BEGRAVELSESBYRÅ

Tlf: 62 82 81 95, Mob: 917 08 500

Døgnåpent

Glommengaten 43, Tlf: 62 81 71 90

2224 Austmarka
Telefon: 62 82 82 21

Gågata 13, 2211 Kongsvinger
Tlf: 62 88 83 10, Fax: 62 88 83 11

Email: siw@kongsvinger-regnskap.no

STORHUSHOLDNING ENGROS
Kongevegen 14, 2211 Kongsvinger

Telefon 62 88 84 30, faks 62 88 84 39

 
Din fagforhandler av Honda, Husqvarna,  

Polaris og Jonsred

Eidskogvn. 50 - Kongsvinger - Tlf. 62 81 87 88

Eidskogveien 48 - Kongsvinger - Tlf: 62 81 87 88 

Vil du annonsere 
 i Menighetsbladet?

Ta kontakt med Inge Walla 
Tlf: 62 82 86 68 / 909 96 612, 

in.walla@online.no

Kongevegen 20, 2211 Kongsvinger
Tlf.: 62 82 72 03

Postadresse: Postboks 502, 2203 Kongsvinger
Besøksadresse: Engensgate 1

Tlf: 62 88 27 80 Fax: 62 88 27 88

M.N.T.F.

PER HAFTHUN
Tannlege

Fjellgata 4, 2212 Kongsvinger
Tlf: 62 81 50 09

Distriktets ledende leverandør 
av ferdigbetong

2206 Kongsvinger
Tlf: 62 88 81 11, Fax: 62 88 81 10

Jernbanegt.5, 2211 Kongsvinger

DØGNVAKT: 62 81 82 62

Grue 
Begravelsesbyrå
DØGNVAKT: 917 48 095

Catering til alle
anledninger

- Minnesamvær
- Bryllup
- Bursdager
- en hyggelig kveld
   med venner

2260 Kirkenær
Tlf: 62 94 66 66 

Fax: 62 94 13 03

www.skaslien.no

Glassmester • Bilglass • Solskjerming
Eidskogveien 46, 2211 Kongsvinger

Tlf: 62 81 82 33, www.rastaglass.no

Gaupeveien 1A, postboks 1217, 2206 Kongsvinger
Telefon: 62 88 86 00 - Telefaks: 62 88 86 05

E-mail: tbm@moller.no - Internett: www.taugbolbil.no
Ny bil - Brukte biler

Autorisert verksted - Delelager - Dekk og felger
Periodisk kjøretøykontroll

Vi lagerfører slitedeler og eksosanlegg til andre bilmerker også!

www.saab.no www.mitsubishi-motors.no www.tbmskoda.no
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Torild-stua
BEGRAVELSESBYRÅ

Tlf: 62 82 81 95, Mob: 917 08 500

Døgnåpent

Glommengaten 43, Tlf: 62 81 71 90

2224 Austmarka
Telefon: 62 82 82 21

Gågata 13, 2211 Kongsvinger
Tlf: 62 88 83 10, Fax: 62 88 83 11

Email: siw@kongsvinger-regnskap.no

STORHUSHOLDNING ENGROS
Kongevegen 14, 2211 Kongsvinger

Telefon 62 88 84 30, faks 62 88 84 39

 
Din fagforhandler av Honda, Husqvarna,  

Polaris og Jonsred

Eidskogvn. 50 - Kongsvinger - Tlf. 62 81 87 88

Eidskogveien 48 - Kongsvinger - Tlf: 62 81 87 88 

Vil du annonsere 
 i Menighetsbladet?

Ta kontakt med Inge Walla 
Tlf: 62 82 86 68 / 909 96 612, 

in.walla@online.no

Kongevegen 20, 2211 Kongsvinger
Tlf.: 62 82 72 03

Digerudveien 6, 2208 Kongsvinger
Mob: 917 08 500

ANDAKT

Telefon 
62 88 29 99

Kongsvinger
Telefon: 62826677

Glåmdal 
begravelsesbyrå

 J.A. Kordahl

             62 81 84 84            
HELE DØGNET

    

Personlig - Trygt - Verdig

GRUSFORRETNING
2224 Austmarka

Mobiltlf. 909 76 635 - Tlf. 62 82 86 19

Gode tilbud og god service - en selvfølge hos oss! 

Nytt kjøkken?
Vi tilbyr kjøkken fra SIGDAL og Drømmekjøkkenet,

samt hvitevarer fra Husqvarna, Electrolux, AEG og ZANUSSI

Østre Solørvei 34 - 2211 KONGSVINGER

Tlf. 62 81 68 05 - www.kjokkensenteret.as  -  Åpent 10-17, torsdag til 19, lørdag 10-14
Se vår 50-siders SIGDAL widescreen-katalog med foto via: www.kundeinfo.no/5006

N
or

-T
ea

m

Telefon 62 81 42 00, Fjellgata 7

Godt utvalg i malervarer, gulvbelegg, 
tapeter og vaskeartikler

Markensveien 4, 2212 Kongsvinger - Tlf: 62 81 30 24
E-post: post@kongsvinger.svommehall.no - www.svommehall.no

Benytt svømmehallen 
til og med 28. februar.
I perioden 1. mars til 
1. november holder 
den stengt på grunn 
av oppussing.

Hans Ording, tlf 92 21 45 95
Sertifisert opplæring

truck, maskiner og kran

Vi leier ut containere, og 
skreddersyr avfallsløsninger 

for både privatkunder og bedrifter.

Brune egg
fra Brenna

Brune egg fra frittgående høner
Brenna Gård og Egg
Brøderudvegen 763
2211 Kongsvinger
Tlf: 92 21 45 95

« Fornøyde høner lager 
  ekstra gode egg.
  Hønene på Brenna 
  er alltid fornøyde!»

Østre Solørveg 34, 2211 Kongsvinger, tlf. 62 82 72 03

Østre Solørveg 34, 2211 Kongsvinger, tlf. 62 82 72 03

Vi utfører også navnetilføyelse, 
oppussing, bolting og 
oppretting av gravminner.

Flisa Steinindustri AS
Knappumvegen 209, 2270 Flisa 
Tlf. 917 40 376
E-post: prod@flisasteinindustri.no

Flisa Steinindustri AS
Salg av nye gravsteiner, 
benkeplater, kantstein  
og mur.

SAGLI GRUS A/S
2216 Roverud

Subbus - Pukk - Singel
Grusmasser - Fyllsand

Mob. 90 87 26 06

Postboks 507
2203 Kongsvinger

Tlf.: 628 13 200
Mobil: 900 95 208

Mail: berg@skysstasjon.no
www.skysstasjon.no

Med deg på laget, så kan vi sammen utgjøre en 
forskjell for andre!  
 
Det er rom for, og bruk for deg, i kirken. Noen gjør en 
innsats flere ganger i uka, andre stiller opp en helg 
i året – alle er verdifulle og viktige. Du melder deg 
som frivillig ved å ta kontakt med prest eller diakon 
i din menighet, eller kirkekontoret på e-post: post.
kongsvinger@kirken.no eller på telefon 62 88 66 80.  
 
Enten du vet akkurat hva du kunne tenke deg å bidra 
med (f.eks formiddagskaffe i Roverud kirke, HELTro, 
eller Hjerte-café i Herdahlsalen) eller om du bare vil 
høre litt om hva som er mulig, er du velkommen til  
å ta kontakt.

Vil du bli frivillig i 
kirkene i Kongsvinger?
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Fakultetet: 
Ved SALT er det rekruttert 14 studenter som skal begynne på det nye programmet 
master i teologi som vil få internasjonal godkjenning. Dette er en frukt av godt 
samarbeid med universitetene på Madagaskar. 44 av studentene ved SALT klarer 

Rivo Razakandriana, misjonær (deltid) på Madagaskar

Isidore er prestelærer ved presteskolen i Atsimoniavoko (også 
bibelskole) og har sin egen ku som bidrar til å mat på bordet.

HERDAHL-
SALEN

Nygata 6

Ø.M. Fjeld AS, Gaupev. 4, Kvgr.
Tlf:  62 82 14 00, www.om�eld.no

 

Tlf: 62 88 66 80

DIGERUD VARMESERVICE
Kongevegen 5. - 2211 Kongsvinger
Tlf: 62 81 46 11, Mobil: 900 21 820

Leverandør av fyringsolje, parafin og autodiesel 

Byens gamle storstue er åpen for 
utleie til konserter, minnesamvær, 

dåpsfest og andre private 
arrangementer.

melbye
regnskap
melbye

regnskap
Sørumlia – 2224 Austmarka

Tlf.   62 82 82 44     Fax  62 82 83 44
firmapost@melbye-regnskap.no

62 88 83 00

Sjukehusapoteket i 
Kongsvinger

Tlf: 62 88 71 20, Faks: 62 88 71 22
Åpent: Mandag-Fredag kl 08.30-16.30

Lørdag kl. 10-13

Gaupeveien 1A, postboks 1217, 2206 Kongsvinger 
Telefon: 62 88 86 00 - Telefaks: 62 88 86 05 

E-mail: tbm@moller.no - Internett: www.taugbolbil.no 

Ny bil - Brukte biler 
Autorisert verksted - Delelager - Dekk og felger 

Periodisk kjøretøykontroll 

Vi lagerfører slitedeler og eksosanlegg til andre bilmerker også! 

www.saab.no www.mitsubishi-motors.no www.tbmskoda.no 
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Fra menighetsbladet 
for 50 år siden

Den 6. desember hadde Det norske Misjonsselskap sitt tradisjonelle 
julesalg i Kongsvinger bedehus. Medlemmer av misjonsforeninger i 
Solør-Vinger-Odal hadde også denne gang med iver og velvilje gått inn 

alle gjenstandene utstilt, og mange var møtt frem for å høre misjonær Else 

På selve salgsdagen var det som vanlig stor tilstrømning, og salget ga 
misjonen kr. 7047 netto (svarer til rundt kr 74 000 nå). 
Første uken av det nye året var som vanlig preget av en del 
julefester. Pastor Løkeberg deltok på Handelstandens barnefest og 
på Kongsvinger folkeskoles fest. Og sokneprest Bjartli var med på 
Vinger sykepleies fest i Vinger hotell. På alle disse festene var det god 
tilslutning slik det pleier å være. 

kunne lamme all møtevirksomhet. Men medlemmene i Austmarka 
kirkeforening gir ikke så lett opp. På møtet hos Helfrid Jansrud og 
frue hadde det møtt frem henimot 30,  og godt var det etter bilturen å 
komme inn i behagelig varme stuer. Utenom det vanlig programmet 

utland, fremvist av frk. Ragnhild Andresen. 
Søndagsgudstjenesten i Holmby skole den 18. januar ved res. kap. 

Løkeberg fortalt om H. A. Brorson, julens salmedikter. 

fylt. Indremisjonsselskapets reisetaler John Olav Larssen hadde med 
seg 12 kameratklubbs-medlemmer fra Våg ved Egersund. Disse spilte 
og sang – og leste dessuten et bibelord hver. Og Larssen talte på sin 
enkle måte ut fra bibelordet i 1. Joh. 3.1 «Se hvor stor kjærlighet 
Faderen har vist oss, at vi skal kalles Guds barn». Den svenske sanger 
Rolf Liström ga også meget gjennom sine evangeliske sanger. 

Jan Byfuglien

oppfølging i startperioden på yrkeslivet for 
deres elever. Kjempebra å høre om! Vi var 
der fordi Ingeborg skulle holde konsert. 

formidle stemninger, uttrykke både glede 
og klage fra sjel til sjel. Disse elevene var 
meget oppmerksomme tilhørere, omkring 
hundre barn og unge satt på et tynt teppe 
på murgolvet i en time. De hadde gode 
spørsmål, og en tolk oversatte mellom 
engelsk og bangla. En gruppe elever hadde 

også en minikonsert for oss med sang, 
harmonium og tabla. Klart vi tenker på 
hvordan det går med dem! 

Plassen tillater ikke at jeg skriver  
om besøk i khasikirken. Det var også  
et høydepunkt.
Er det rart at jeg lengter tilbake? 

Karen Bjerke Christophersen
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Rastav. 1, 2211 Kongsvinger

Tlf: 62 81 46 36 - Fax: 62 81 54 53

TAK og STÅL A/S

• Alt i takplater, takrenner og  
  beslag
• Snøfanger - Takstiger
• Alt i stål - Stålhaller
• Betongkummer

Elgveien 3, 2211 Kongsvinger
Tlf: 62 81 91 92

www.tante-marie.no
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Telefon: +47 62 88 89 70 - Telefax: +47 62 81 18 15
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Historisk tilbakeblikk
I to nummer av Menighetsbladet 
har vi fulgt en flokk fra Kongs­
vingerområdet som emigrerte til 
Amerika i 1876 og utover. De slo seg 
ned i Donnellyområdet litt nord for 
Minneapolis. Fra første stund var 
de opptatt av å få i gang et kristent 
arbeid, og så fram til den dagen de 
kunne få sin egen kirke. Her fort­
setter beretningen. 

Redaktøren
 
Endelig egen kirke
Straks etter at det var ordnet opp 
i stridighetene, kom spørsmålet 
om hvor kirken skulle bygges. 
Noen ville ha kirken bygd på den 
gamle gravplassen, men andre 
mente lenger nord, da det ville ble 
mer i midten av menigheten enn i 
seksjon 30 ved Donnelly, der altså 
menigheten hadde sin gravplass. 
Komiteen fant at seksjon 7 i Town 
of Rensville i det sydvestre hjørne 
var det mest sentrale sted, og dette 
burde tilfredsstille alle parter. Men 
det viste seg at da kirken endelig ble 

bygd der så var det 11 medlemmer 
som gikk ut av menigheten. Det kan 
i denne forbindelse nevnes at den 
gamle og midlertidige gravplass, 
ikke på grunn av forviklinger, men 
av hensyn til tittel kunne overdras 
til menigheten. Komiteen ble pålagt 
å forhandle med eieren av det stykke 
mark som ble valgt til kirketomt og 
gravplass, og om mulig få kjøpt tre 
til fem acres land   (en acre er om 
lag fire mål) til dette formål. Den 16. 
mars 1886 fikk menigheten avtale 
om en acre land. Kirken er altså 
beliggende tre mil (trolig miles, det 
vil si snaut fem kilometer) nord for 
Donnelly Minnesota. 

Pastor Olson sa opp som menighe-
tens prest i 1886. Samme år valgte 
Scandia Menighet en komite på tre 
medlemmer til å forhandle med 
andre menigheter, Kongsvinger 
innbefattet, som hadde fått sin 
prestebetjening av pastor Olson. Det 
ble også valgt en tremannskomite 
som skulle forhandle med komiteen 
fra Scandia. Disse to komiteer ble 
enige om i fellesskap å kalle en 
prest, samt forhandle seg imellom 
om hvor mye hver menighet ville 

betale i prestelønn. Noen annen 
menighet var ikke repsesentert 
ved dette møte. Nevnte komiteer 
anbefaltre at menighetene skulle 
sende kallsbrev til O. Dale. Det synes 
så at Scandia hadde gjort regning 
med at fire menigheter skulle bli 
med å kalle felles prest. Men nok om 
det, pastor Dale tok imot kallet fra 
Kongsvinger og Scandia, og tiltrådte 
i tjenesten da pastor Olson sluttet. 
Det framkommer av protokollen at 
ved et møte holdt den 12. november 
1886 åpnet pastor Dale møte med 
andakt, og fungerte også som 
møteleder, skjønt protokollen gir 
ingen opplysninger med hensyn til 
de øvrige ordninger menighetene 
imellom. 

Kongsvinger og Scandia har siden 
den tid stått i kallsforbindelse med 
hensyn til prestebetjening. Den 3. 
februar 1876 ble inkorpo rasjons-
artiklene for Kongsvinger menighet 
innført i bøkene hos Register of 
Deeds for Stevens County.

Torbjørn Hæhre 

Dine føtter i  mine hender

Aut.fotterapeut Grete P. Hansen
Tlf: 922 68 327 Kongleveien 17, Kongsvinger

FOTPLEIE – NEGLEPROBLEMER – HARD HUD – LIKTORNER – VORTER

FLISSENTERET
KONGSVINGER

Norsenga • 2211 Kongsvinger • Tlf. 62 81 57 01

av fliser og baderomsinteriør
BESØK VÅR UTSTILLING

Hos oss får du alt på ett sted!
- Flislegging
- Muring (peiser, piper, mur- og pussarbeid)
- Rørleggerarbeider og reparasjonsarbeider
- Snekring og tømring

Julens under  
- en salme

Gud bor i et lys dit ingen kan nå.
Gud kan vi ei se og ikke forstå.

Men Gud kommer nær. Han vil være her. 
Så blir han et barn som Maria bær. 

Ære være deg, o Gud som er stor!
Du som kommer hit som vår lille bror.

Ja, du kommer nær, du vil være her.
Så blir du et barn som Maria bær!

Etter Margareta Melin, gjengitt med tillatelse.

BLI PRIVATMEDLEM 
KR 250,-

Tannlege Klaus Ånerud
Postboks 188, Parkveien 7

2202 Kongsvinger

NORDBOHUS KONGSVINGER AS - Tlf. 62 82 13 30 - Tronsmosveg 8 - 2211  Kongsvinger
NORDBOHUS KONGSVINGER AS - Tlf. 62 82 13 30 - Kongevegen 86 - Kongsvinger

NORDBOHUS KONGSVINGER AS - Tlf. 62 82 13 30 - Kongevegen 86 - Kongsvinger
NORDBOHUS KONGSVINGER AS - Tlf. 62 82 13 30 - Tronsmosveg 8 - 2211  Kongsvinger

Kontonr:  
1840.16.29900 eller  
VIPPSkjøp 115872

Ta kontakt med 
Håkon Reum tel.: 489 96 492, eller epost til: 

vambl@kongsvinger.kirken.no

Torild-stua
BEGRAVELSESBYRÅ

Tlf: 62 82 81 95, Mob: 917 08 500

Døgnåpent

Glommengaten 43, Tlf: 62 81 71 90

2224 Austmarka
Telefon: 62 82 82 21

Gågata 13, 2211 Kongsvinger
Tlf: 62 88 83 10, Fax: 62 88 83 11

Email: siw@kongsvinger-regnskap.no

STORHUSHOLDNING ENGROS
Kongevegen 14, 2211 Kongsvinger

Telefon 62 88 84 30, faks 62 88 84 39

 
Din fagforhandler av Honda, Husqvarna,  

Polaris og Jonsred

Eidskogvn. 50 - Kongsvinger - Tlf. 62 81 87 88

Eidskogveien 48 - Kongsvinger - Tlf: 62 81 87 88 

Vil du annonsere 
 i Menighetsbladet?

Ta kontakt med Inge Walla 
Tlf: 62 82 86 68 / 909 96 612, 

in.walla@online.no

Kongevegen 20, 2211 Kongsvinger
Tlf.: 62 82 72 03

Postadresse: Postboks 502, 2203 Kongsvinger
Besøksadresse: Engensgate 1

Tlf: 62 88 27 80 Fax: 62 88 27 88

M.N.T.F.

PER HAFTHUN
Tannlege

Fjellgata 4, 2212 Kongsvinger
Tlf: 62 81 50 09

Distriktets ledende leverandør 
av ferdigbetong

2206 Kongsvinger
Tlf: 62 88 81 11, Fax: 62 88 81 10

Jernbanegt.5, 2211 Kongsvinger

DØGNVAKT: 62 81 82 62

Grue 
Begravelsesbyrå
DØGNVAKT: 917 48 095

Catering til alle
anledninger

- Minnesamvær
- Bryllup
- Bursdager
- en hyggelig kveld
   med venner

2260 Kirkenær
Tlf: 62 94 66 66 

Fax: 62 94 13 03

www.skaslien.no

Glassmester • Bilglass • Solskjerming
Eidskogveien 46, 2211 Kongsvinger

Tlf: 62 81 82 33, www.rastaglass.no

Gaupeveien 1A, postboks 1217, 2206 Kongsvinger
Telefon: 62 88 86 00 - Telefaks: 62 88 86 05

E-mail: tbm@moller.no - Internett: www.taugbolbil.no
Ny bil - Brukte biler

Autorisert verksted - Delelager - Dekk og felger
Periodisk kjøretøykontroll

Vi lagerfører slitedeler og eksosanlegg til andre bilmerker også!

www.saab.no www.mitsubishi-motors.no www.tbmskoda.no
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Gaupeveien 1A, postboks 1217, 2206 Kongsvinger
Telefon: 62 88 86 00 - Telefaks: 62 88 86 05

E-mail: tbm@moller.no - Internett: www.taugbolbil.no
Ny bil - Brukte biler

Autorisert verksted - Delelager - Dekk og felger
Periodisk kjøretøykontroll

Vi lagerfører slitedeler og eksosanlegg til andre bilmerker også!

www.saab.no www.mitsubishi-motors.no www.tbmskoda.no

Torild-stua
BEGRAVELSESBYRÅ

Tlf: 62 82 81 95, Mob: 917 08 500

Døgnåpent

Glommengaten 43, Tlf: 62 81 71 90

2224 Austmarka
Telefon: 62 82 82 21

Gågata 13, 2211 Kongsvinger
Tlf: 62 88 83 10, Fax: 62 88 83 11

Email: siw@kongsvinger-regnskap.no

STORHUSHOLDNING ENGROS
Kongevegen 14, 2211 Kongsvinger

Telefon 62 88 84 30, faks 62 88 84 39

 
Din fagforhandler av Honda, Husqvarna,  

Polaris og Jonsred

Eidskogvn. 50 - Kongsvinger - Tlf. 62 81 87 88

Eidskogveien 48 - Kongsvinger - Tlf: 62 81 87 88 

Vil du annonsere 
 i Menighetsbladet?

Ta kontakt med Inge Walla 
Tlf: 62 82 86 68 / 909 96 612, 

in.walla@online.no

Kongevegen 20, 2211 Kongsvinger
Tlf.: 62 82 72 03

Digerudveien 6, 2208 Kongsvinger
Mob: 917 08 500

ANDAKT
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Fakultetet: 
Ved SALT er det rekruttert 14 studenter som skal begynne på det nye programmet 
master i teologi som vil få internasjonal godkjenning. Dette er en frukt av godt 
samarbeid med universitetene på Madagaskar. 44 av studentene ved SALT klarer 

Rivo Razakandriana, misjonær (deltid) på Madagaskar

Isidore er prestelærer ved presteskolen i Atsimoniavoko (også 
bibelskole) og har sin egen ku som bidrar til å mat på bordet.

HERDAHL-
SALEN

Nygata 6

Ø.M. Fjeld AS, Gaupev. 4, Kvgr.
Tlf:  62 82 14 00, www.om�eld.no

 

Tlf: 62 88 66 80

DIGERUD VARMESERVICE
Kongevegen 5. - 2211 Kongsvinger
Tlf: 62 81 46 11, Mobil: 900 21 820

Leverandør av fyringsolje, parafin og autodiesel 

Byens gamle storstue er åpen for 
utleie til konserter, minnesamvær, 

dåpsfest og andre private 
arrangementer.

melbye
regnskap
melbye

regnskap
Sørumlia – 2224 Austmarka

Tlf.   62 82 82 44     Fax  62 82 83 44
firmapost@melbye-regnskap.no

62 88 83 00

Sjukehusapoteket i 
Kongsvinger

Tlf: 62 88 71 20, Faks: 62 88 71 22
Åpent: Mandag-Fredag kl 08.30-16.30

Lørdag kl. 10-13

Gaupeveien 1A, postboks 1217, 2206 Kongsvinger 
Telefon: 62 88 86 00 - Telefaks: 62 88 86 05 

E-mail: tbm@moller.no - Internett: www.taugbolbil.no 

Ny bil - Brukte biler 
Autorisert verksted - Delelager - Dekk og felger 

Periodisk kjøretøykontroll 

Vi lagerfører slitedeler og eksosanlegg til andre bilmerker også! 

www.saab.no www.mitsubishi-motors.no www.tbmskoda.no 
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Fra menighetsbladet 
for 50 år siden

Den 6. desember hadde Det norske Misjonsselskap sitt tradisjonelle 
julesalg i Kongsvinger bedehus. Medlemmer av misjonsforeninger i 
Solør-Vinger-Odal hadde også denne gang med iver og velvilje gått inn 

alle gjenstandene utstilt, og mange var møtt frem for å høre misjonær Else 

På selve salgsdagen var det som vanlig stor tilstrømning, og salget ga 
misjonen kr. 7047 netto (svarer til rundt kr 74 000 nå). 
Første uken av det nye året var som vanlig preget av en del 
julefester. Pastor Løkeberg deltok på Handelstandens barnefest og 
på Kongsvinger folkeskoles fest. Og sokneprest Bjartli var med på 
Vinger sykepleies fest i Vinger hotell. På alle disse festene var det god 
tilslutning slik det pleier å være. 

kunne lamme all møtevirksomhet. Men medlemmene i Austmarka 
kirkeforening gir ikke så lett opp. På møtet hos Helfrid Jansrud og 
frue hadde det møtt frem henimot 30,  og godt var det etter bilturen å 
komme inn i behagelig varme stuer. Utenom det vanlig programmet 

utland, fremvist av frk. Ragnhild Andresen. 
Søndagsgudstjenesten i Holmby skole den 18. januar ved res. kap. 

Løkeberg fortalt om H. A. Brorson, julens salmedikter. 

fylt. Indremisjonsselskapets reisetaler John Olav Larssen hadde med 
seg 12 kameratklubbs-medlemmer fra Våg ved Egersund. Disse spilte 
og sang – og leste dessuten et bibelord hver. Og Larssen talte på sin 
enkle måte ut fra bibelordet i 1. Joh. 3.1 «Se hvor stor kjærlighet 
Faderen har vist oss, at vi skal kalles Guds barn». Den svenske sanger 
Rolf Liström ga også meget gjennom sine evangeliske sanger. 

Jan Byfuglien

oppfølging i startperioden på yrkeslivet for 
deres elever. Kjempebra å høre om! Vi var 
der fordi Ingeborg skulle holde konsert. 

formidle stemninger, uttrykke både glede 
og klage fra sjel til sjel. Disse elevene var 
meget oppmerksomme tilhørere, omkring 
hundre barn og unge satt på et tynt teppe 
på murgolvet i en time. De hadde gode 
spørsmål, og en tolk oversatte mellom 
engelsk og bangla. En gruppe elever hadde 

også en minikonsert for oss med sang, 
harmonium og tabla. Klart vi tenker på 
hvordan det går med dem! 

Plassen tillater ikke at jeg skriver  
om besøk i khasikirken. Det var også  
et høydepunkt.
Er det rart at jeg lengter tilbake? 

Karen Bjerke Christophersen

Postadresse: Postboks 502, 2203 Kongsvinger
Besøksadresse: Engensgate 1

Tlf: 62 88 27 80 Fax: 62 88 27 88

M.N.T.F.

PER HAFTHUN
Tannlege
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2260 Kirkenær
Tlf: 62 94 66 66 

Fax: 62 94 13 03

www.skaslien.no

Glassmester • Bilglass • Solskjerming
Eidskogveien 46, 2211 Kongsvinger

Tlf: 62 81 82 33, www.rastaglass.no

Postadresse: Postboks 502, 2203 Kongsvinger
Besøksadresse: Engensgate 1

Tlf: 62 88 27 80 Fax: 62 88 27 88

M.N.T.F.

PER HAFTHUN
Tannlege

Fjellgata 4, 2212 Kongsvinger
Tlf: 62 81 50 09

Distriktets ledende leverandør 
av ferdigbetong

2206 Kongsvinger
Tlf: 62 88 81 11, Fax: 62 88 81 10

Jernbanegt.5, 2211 Kongsvinger

DØGNVAKT: 62 81 82 62

Grue 
Begravelsesbyrå
DØGNVAKT: 917 48 095

Catering til alle
anledninger

- Minnesamvær
- Bryllup
- Bursdager
- en hyggelig kveld
   med venner

2260 Kirkenær
Tlf: 62 94 66 66 

Fax: 62 94 13 03

www.skaslien.no

Glassmester • Bilglass • Solskjerming
Eidskogveien 46, 2211 Kongsvinger

Tlf: 62 81 82 33, www.rastaglass.no

Postadresse: Postboks 502, 2203 Kongsvinger
Besøksadresse: Engensgate 1

Tlf: 62 88 27 80 Fax: 62 88 27 88

M.N.T.F.

PER HAFTHUN
Tannlege

Fjellgata 4, 2212 Kongsvinger
Tlf: 62 81 50 09

Distriktets ledende leverandør 
av ferdigbetong

2206 Kongsvinger
Tlf: 62 88 81 11, Fax: 62 88 81 10

Jernbanegt.5, 2211 Kongsvinger

DØGNVAKT: 62 81 82 62

Grue 
Begravelsesbyrå
DØGNVAKT: 917 48 095

Catering til alle
anledninger

- Minnesamvær
- Bryllup
- Bursdager
- en hyggelig kveld
   med venner

2260 Kirkenær
Tlf: 62 94 66 66 

Fax: 62 94 13 03

www.skaslien.no

Glassmester • Bilglass • Solskjerming
Eidskogveien 46, 2211 Kongsvinger

Tlf: 62 81 82 33, www.rastaglass.no

Telefon 
62 88 29 99

Digerud Varmeservice
Kongevegen 5, 2211 Kongsvinger
Org.nr. 983 445 640 MVA

Tlf: 62 88 81 11 - Mob: 905 28 032

RASTA - KONGSVINGER
Rastav. 1, 2211 Kongsvinger

Tlf: 62 81 46 36 - Fax: 62 81 54 53

TAK og STÅL A/S

• Alt i takplater, takrenner og  
  beslag
• Snøfanger - Takstiger
• Alt i stål - Stålhaller
• Betongkummer

Elgveien 3, 2211 Kongsvinger
Tlf: 62 81 91 92

www.tante-marie.no

 
 
 

Les om våre aktiviteter på
byen-var.no og

kongsvingerguiden.no

ADVOKATENE
MYRVOLD, OVLIEN & NØKLEBY

KONTORFELLESSKAP MNA

Pb. 207, 2202 Kongsvinger - Fjellgt. 5, 3. etg., 2212 Kongsvinger
Telefon: +47 62 88 89 70 - Telefax: +47 62 81 18 15

12   menighetsbladet 06-2010

Historisk tilbakeblikk
I to nummer av Menighetsbladet 
har vi fulgt en flokk fra Kongs­
vingerområdet som emigrerte til 
Amerika i 1876 og utover. De slo seg 
ned i Donnellyområdet litt nord for 
Minneapolis. Fra første stund var 
de opptatt av å få i gang et kristent 
arbeid, og så fram til den dagen de 
kunne få sin egen kirke. Her fort­
setter beretningen. 

Redaktøren
 
Endelig egen kirke
Straks etter at det var ordnet opp 
i stridighetene, kom spørsmålet 
om hvor kirken skulle bygges. 
Noen ville ha kirken bygd på den 
gamle gravplassen, men andre 
mente lenger nord, da det ville ble 
mer i midten av menigheten enn i 
seksjon 30 ved Donnelly, der altså 
menigheten hadde sin gravplass. 
Komiteen fant at seksjon 7 i Town 
of Rensville i det sydvestre hjørne 
var det mest sentrale sted, og dette 
burde tilfredsstille alle parter. Men 
det viste seg at da kirken endelig ble 

bygd der så var det 11 medlemmer 
som gikk ut av menigheten. Det kan 
i denne forbindelse nevnes at den 
gamle og midlertidige gravplass, 
ikke på grunn av forviklinger, men 
av hensyn til tittel kunne overdras 
til menigheten. Komiteen ble pålagt 
å forhandle med eieren av det stykke 
mark som ble valgt til kirketomt og 
gravplass, og om mulig få kjøpt tre 
til fem acres land   (en acre er om 
lag fire mål) til dette formål. Den 16. 
mars 1886 fikk menigheten avtale 
om en acre land. Kirken er altså 
beliggende tre mil (trolig miles, det 
vil si snaut fem kilometer) nord for 
Donnelly Minnesota. 

Pastor Olson sa opp som menighe-
tens prest i 1886. Samme år valgte 
Scandia Menighet en komite på tre 
medlemmer til å forhandle med 
andre menigheter, Kongsvinger 
innbefattet, som hadde fått sin 
prestebetjening av pastor Olson. Det 
ble også valgt en tremannskomite 
som skulle forhandle med komiteen 
fra Scandia. Disse to komiteer ble 
enige om i fellesskap å kalle en 
prest, samt forhandle seg imellom 
om hvor mye hver menighet ville 

betale i prestelønn. Noen annen 
menighet var ikke repsesentert 
ved dette møte. Nevnte komiteer 
anbefaltre at menighetene skulle 
sende kallsbrev til O. Dale. Det synes 
så at Scandia hadde gjort regning 
med at fire menigheter skulle bli 
med å kalle felles prest. Men nok om 
det, pastor Dale tok imot kallet fra 
Kongsvinger og Scandia, og tiltrådte 
i tjenesten da pastor Olson sluttet. 
Det framkommer av protokollen at 
ved et møte holdt den 12. november 
1886 åpnet pastor Dale møte med 
andakt, og fungerte også som 
møteleder, skjønt protokollen gir 
ingen opplysninger med hensyn til 
de øvrige ordninger menighetene 
imellom. 

Kongsvinger og Scandia har siden 
den tid stått i kallsforbindelse med 
hensyn til prestebetjening. Den 3. 
februar 1876 ble inkorpo rasjons-
artiklene for Kongsvinger menighet 
innført i bøkene hos Register of 
Deeds for Stevens County.

Torbjørn Hæhre 

Dine føtter i  mine hender

Aut.fotterapeut Grete P. Hansen
Tlf: 922 68 327 Kongleveien 17, Kongsvinger

FOTPLEIE – NEGLEPROBLEMER – HARD HUD – LIKTORNER – VORTER

FLISSENTERET
KONGSVINGER

Norsenga • 2211 Kongsvinger • Tlf. 62 81 57 01

av fliser og baderomsinteriør
BESØK VÅR UTSTILLING

Hos oss får du alt på ett sted!
- Flislegging
- Muring (peiser, piper, mur- og pussarbeid)
- Rørleggerarbeider og reparasjonsarbeider
- Snekring og tømring

Julens under  
- en salme

Gud bor i et lys dit ingen kan nå.
Gud kan vi ei se og ikke forstå.

Men Gud kommer nær. Han vil være her. 
Så blir han et barn som Maria bær. 

Ære være deg, o Gud som er stor!
Du som kommer hit som vår lille bror.

Ja, du kommer nær, du vil være her.
Så blir du et barn som Maria bær!

Etter Margareta Melin, gjengitt med tillatelse.
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Tlf: 62 82 81 95, Mob: 917 08 500
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Telefon: 62 82 82 21

Gågata 13, 2211 Kongsvinger
Tlf: 62 88 83 10, Fax: 62 88 83 11
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Kongevegen 14, 2211 Kongsvinger
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Vil du annonsere 
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Ta kontakt med Inge Walla 
Tlf: 62 82 86 68 / 909 96 612, 

in.walla@online.no

Kongevegen 20, 2211 Kongsvinger
Tlf.: 62 82 72 03

Digerudveien 6, 2208 Kongsvinger
Mob: 917 08 500

ANDAKT

Tannlege Klaus Ånerud
Postboks 188, Parkveien 7

2202 Kongsvinger
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Fakultetet: 
Ved SALT er det rekruttert 14 studenter som skal begynne på det nye programmet 
master i teologi som vil få internasjonal godkjenning. Dette er en frukt av godt 
samarbeid med universitetene på Madagaskar. 44 av studentene ved SALT klarer 

Rivo Razakandriana, misjonær (deltid) på Madagaskar

Isidore er prestelærer ved presteskolen i Atsimoniavoko (også 
bibelskole) og har sin egen ku som bidrar til å mat på bordet.

HERDAHL-
SALEN

Nygata 6

Ø.M. Fjeld AS, Gaupev. 4, Kvgr.
Tlf:  62 82 14 00, www.om�eld.no

 

Tlf: 62 88 66 80

DIGERUD VARMESERVICE
Kongevegen 5. - 2211 Kongsvinger
Tlf: 62 81 46 11, Mobil: 900 21 820

Leverandør av fyringsolje, parafin og autodiesel 

Byens gamle storstue er åpen for 
utleie til konserter, minnesamvær, 

dåpsfest og andre private 
arrangementer.

melbye
regnskap
melbye

regnskap
Sørumlia – 2224 Austmarka

Tlf.   62 82 82 44     Fax  62 82 83 44
firmapost@melbye-regnskap.no

62 88 83 00

Sjukehusapoteket i 
Kongsvinger

Tlf: 62 88 71 20, Faks: 62 88 71 22
Åpent: Mandag-Fredag kl 08.30-16.30

Lørdag kl. 10-13

Gaupeveien 1A, postboks 1217, 2206 Kongsvinger 
Telefon: 62 88 86 00 - Telefaks: 62 88 86 05 

E-mail: tbm@moller.no - Internett: www.taugbolbil.no 

Ny bil - Brukte biler 
Autorisert verksted - Delelager - Dekk og felger 

Periodisk kjøretøykontroll 

Vi lagerfører slitedeler og eksosanlegg til andre bilmerker også! 

www.saab.no www.mitsubishi-motors.no www.tbmskoda.no 
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Fra menighetsbladet 
for 50 år siden

Den 6. desember hadde Det norske Misjonsselskap sitt tradisjonelle 
julesalg i Kongsvinger bedehus. Medlemmer av misjonsforeninger i 
Solør-Vinger-Odal hadde også denne gang med iver og velvilje gått inn 

alle gjenstandene utstilt, og mange var møtt frem for å høre misjonær Else 

På selve salgsdagen var det som vanlig stor tilstrømning, og salget ga 
misjonen kr. 7047 netto (svarer til rundt kr 74 000 nå). 
Første uken av det nye året var som vanlig preget av en del 
julefester. Pastor Løkeberg deltok på Handelstandens barnefest og 
på Kongsvinger folkeskoles fest. Og sokneprest Bjartli var med på 
Vinger sykepleies fest i Vinger hotell. På alle disse festene var det god 
tilslutning slik det pleier å være. 

kunne lamme all møtevirksomhet. Men medlemmene i Austmarka 
kirkeforening gir ikke så lett opp. På møtet hos Helfrid Jansrud og 
frue hadde det møtt frem henimot 30,  og godt var det etter bilturen å 
komme inn i behagelig varme stuer. Utenom det vanlig programmet 

utland, fremvist av frk. Ragnhild Andresen. 
Søndagsgudstjenesten i Holmby skole den 18. januar ved res. kap. 

Løkeberg fortalt om H. A. Brorson, julens salmedikter. 

fylt. Indremisjonsselskapets reisetaler John Olav Larssen hadde med 
seg 12 kameratklubbs-medlemmer fra Våg ved Egersund. Disse spilte 
og sang – og leste dessuten et bibelord hver. Og Larssen talte på sin 
enkle måte ut fra bibelordet i 1. Joh. 3.1 «Se hvor stor kjærlighet 
Faderen har vist oss, at vi skal kalles Guds barn». Den svenske sanger 
Rolf Liström ga også meget gjennom sine evangeliske sanger. 

Jan Byfuglien

oppfølging i startperioden på yrkeslivet for 
deres elever. Kjempebra å høre om! Vi var 
der fordi Ingeborg skulle holde konsert. 

formidle stemninger, uttrykke både glede 
og klage fra sjel til sjel. Disse elevene var 
meget oppmerksomme tilhørere, omkring 
hundre barn og unge satt på et tynt teppe 
på murgolvet i en time. De hadde gode 
spørsmål, og en tolk oversatte mellom 
engelsk og bangla. En gruppe elever hadde 

også en minikonsert for oss med sang, 
harmonium og tabla. Klart vi tenker på 
hvordan det går med dem! 

Plassen tillater ikke at jeg skriver  
om besøk i khasikirken. Det var også  
et høydepunkt.
Er det rart at jeg lengter tilbake? 

Karen Bjerke Christophersen
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Telefon 
62 88 29 99

Digerud Varmeservice
Kongevegen 5, 2211 Kongsvinger
Org.nr. 983 445 640 MVA

Tlf: 62 88 81 11 - Mob: 905 28 032

RASTA - KONGSVINGER
Rastav. 1, 2211 Kongsvinger

Tlf: 62 81 46 36 - Fax: 62 81 54 53

TAK og STÅL A/S

• Alt i takplater, takrenner og  
  beslag
• Snøfanger - Takstiger
• Alt i stål - Stålhaller
• Betongkummer

Elgveien 3, 2211 Kongsvinger
Tlf: 62 81 91 92

www.tante-marie.no

 
 
 

Les om våre aktiviteter på
byen-var.no og

kongsvingerguiden.no

ADVOKATENE
MYRVOLD, OVLIEN & NØKLEBY

KONTORFELLESSKAP MNA

Pb. 207, 2202 Kongsvinger - Fjellgt. 5, 3. etg., 2212 Kongsvinger
Telefon: +47 62 88 89 70 - Telefax: +47 62 81 18 15
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Historisk tilbakeblikk
I to nummer av Menighetsbladet 
har vi fulgt en flokk fra Kongs­
vingerområdet som emigrerte til 
Amerika i 1876 og utover. De slo seg 
ned i Donnellyområdet litt nord for 
Minneapolis. Fra første stund var 
de opptatt av å få i gang et kristent 
arbeid, og så fram til den dagen de 
kunne få sin egen kirke. Her fort­
setter beretningen. 

Redaktøren
 
Endelig egen kirke
Straks etter at det var ordnet opp 
i stridighetene, kom spørsmålet 
om hvor kirken skulle bygges. 
Noen ville ha kirken bygd på den 
gamle gravplassen, men andre 
mente lenger nord, da det ville ble 
mer i midten av menigheten enn i 
seksjon 30 ved Donnelly, der altså 
menigheten hadde sin gravplass. 
Komiteen fant at seksjon 7 i Town 
of Rensville i det sydvestre hjørne 
var det mest sentrale sted, og dette 
burde tilfredsstille alle parter. Men 
det viste seg at da kirken endelig ble 

bygd der så var det 11 medlemmer 
som gikk ut av menigheten. Det kan 
i denne forbindelse nevnes at den 
gamle og midlertidige gravplass, 
ikke på grunn av forviklinger, men 
av hensyn til tittel kunne overdras 
til menigheten. Komiteen ble pålagt 
å forhandle med eieren av det stykke 
mark som ble valgt til kirketomt og 
gravplass, og om mulig få kjøpt tre 
til fem acres land   (en acre er om 
lag fire mål) til dette formål. Den 16. 
mars 1886 fikk menigheten avtale 
om en acre land. Kirken er altså 
beliggende tre mil (trolig miles, det 
vil si snaut fem kilometer) nord for 
Donnelly Minnesota. 

Pastor Olson sa opp som menighe-
tens prest i 1886. Samme år valgte 
Scandia Menighet en komite på tre 
medlemmer til å forhandle med 
andre menigheter, Kongsvinger 
innbefattet, som hadde fått sin 
prestebetjening av pastor Olson. Det 
ble også valgt en tremannskomite 
som skulle forhandle med komiteen 
fra Scandia. Disse to komiteer ble 
enige om i fellesskap å kalle en 
prest, samt forhandle seg imellom 
om hvor mye hver menighet ville 

betale i prestelønn. Noen annen 
menighet var ikke repsesentert 
ved dette møte. Nevnte komiteer 
anbefaltre at menighetene skulle 
sende kallsbrev til O. Dale. Det synes 
så at Scandia hadde gjort regning 
med at fire menigheter skulle bli 
med å kalle felles prest. Men nok om 
det, pastor Dale tok imot kallet fra 
Kongsvinger og Scandia, og tiltrådte 
i tjenesten da pastor Olson sluttet. 
Det framkommer av protokollen at 
ved et møte holdt den 12. november 
1886 åpnet pastor Dale møte med 
andakt, og fungerte også som 
møteleder, skjønt protokollen gir 
ingen opplysninger med hensyn til 
de øvrige ordninger menighetene 
imellom. 

Kongsvinger og Scandia har siden 
den tid stått i kallsforbindelse med 
hensyn til prestebetjening. Den 3. 
februar 1876 ble inkorpo rasjons-
artiklene for Kongsvinger menighet 
innført i bøkene hos Register of 
Deeds for Stevens County.

Torbjørn Hæhre 

Dine føtter i  mine hender

Aut.fotterapeut Grete P. Hansen
Tlf: 922 68 327 Kongleveien 17, Kongsvinger

FOTPLEIE – NEGLEPROBLEMER – HARD HUD – LIKTORNER – VORTER

FLISSENTERET
KONGSVINGER

Norsenga • 2211 Kongsvinger • Tlf. 62 81 57 01

av fliser og baderomsinteriør
BESØK VÅR UTSTILLING

Hos oss får du alt på ett sted!
- Flislegging
- Muring (peiser, piper, mur- og pussarbeid)
- Rørleggerarbeider og reparasjonsarbeider
- Snekring og tømring

Julens under  
- en salme

Gud bor i et lys dit ingen kan nå.
Gud kan vi ei se og ikke forstå.

Men Gud kommer nær. Han vil være her. 
Så blir han et barn som Maria bær. 

Ære være deg, o Gud som er stor!
Du som kommer hit som vår lille bror.

Ja, du kommer nær, du vil være her.
Så blir du et barn som Maria bær!

Etter Margareta Melin, gjengitt med tillatelse.

BLI PRIVATMEDLEM 
KR 250,-

Tannlege Klaus Ånerud
Postboks 188, Parkveien 7

2202 Kongsvinger

NORDBOHUS KONGSVINGER AS - Tlf. 62 82 13 30 - Tronsmosveg 8 - 2211  Kongsvinger
NORDBOHUS KONGSVINGER AS - Tlf. 62 82 13 30 - Kongevegen 86 - Kongsvinger

NORDBOHUS KONGSVINGER AS - Tlf. 62 82 13 30 - Kongevegen 86 - Kongsvinger
NORDBOHUS KONGSVINGER AS - Tlf. 62 82 13 30 - Tronsmosveg 8 - 2211  Kongsvinger

Kontonr:  
1840.16.29900 eller  
VIPPSkjøp 115872

Ta kontakt med 
Håkon Reum tel.: 489 96 492, eller epost til: 

vambl@kongsvinger.kirken.no
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BEGRAVELSESBYRÅ
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Gågata 13, 2211 Kongsvinger
Tlf: 62 88 83 10, Fax: 62 88 83 11

Email: siw@kongsvinger-regnskap.no

STORHUSHOLDNING ENGROS
Kongevegen 14, 2211 Kongsvinger

Telefon 62 88 84 30, faks 62 88 84 39

 
Din fagforhandler av Honda, Husqvarna,  

Polaris og Jonsred
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Vil du annonsere 
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Ta kontakt med Inge Walla 
Tlf: 62 82 86 68 / 909 96 612, 

in.walla@online.no

Kongevegen 20, 2211 Kongsvinger
Tlf.: 62 82 72 03

Digerudveien 6, 2208 Kongsvinger
Mob: 917 08 500

ANDAKT

Hage & Motor AS
Eidskogvegen 46B  •  2211 Kongsvinger

Tlf: 62 81 87 88  •  Mail: post@hagemotor.no
www.hagemotor.no
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Postboks 507 

2203 Kongsvinger 
Tlf.: 628 13 200 

Mobil: 900 95 208  
Mail: berg.skysstasjon.no 
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BLI PRIVATMEDLEM
KR 300,- 

Kontonr: 1840.16.29900 
eller VIPPS: 115872 

Austmarka, Brandval og Vinger menighetsblad er et viktig talerør for menighetene våre. 
Her deler vi nyheter, informasjon og glimt fra kirkelivet som binder oss sammen, på tvers av 
alder og bakgrunn.   
 
Samtidig står vi nå i en krevende økonomisk situasjon. Utgiftene til trykk og distribusjon har økt, og 
inntektene dekker ikke lenger kostnadene. For å kunne fortsette å gi ut menighetsbladet slik vi gjør  
i dag, er vi avhengige av flere annonsører eller annen form for støtte.  
 
Kanskje driver du en bedrift som kan tenke seg å annonsere?  
Eller kanskje du kjenner noen som kunne vært interessert?  
 
All støtte, stor eller liten, betyr mye for oss. Benytt gjerne giroen og endre beløpet dersom ønskelig, 
du kan også benytte VIPPS 743083. Eller ta kontakt med våre annonseansvarlige, se side 2. 
 
Har du spørsmål, eller ønsker å bidra, er du hjertelig velkommen til å ta kontakt.  
Sammen håper vi å finne en løsning som gjør at menighetsbladet kan leve videre.  
 
Takk for at du leser, og takk for støtten! 

Menighetsbladet trenger din støtte
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Gaver til kirker/
gravplasser
Austmarka kirke
Kontonr. 1822.83.85944

Brandval kirke
Kontonr. 1822.83.85871

Holt kirke
Kontonr. 1822.83.85928

Lundersæter kirke
Kontonr. 1822.83.85952

Vinger kirke
Kontonr. 1822.83.85936

Vi gir deg ro  til å hedre
 den som har  gått bort.

Jernbanegata 5, 2211 Kongsvinger
 Tlf: 918 00 555 - post@begravelsen.no

www.glåmdalgravferd.no

- Ta kontakt for en uformell prat

Vi gir deg ro til å hedre
den som har gått bort.

Jernbanegata 5, 2211 Kongsvinger
Tlf: 918 00 555 - post@begravelsen.no

www.glåmdalgravferd.no

– Ta kontakt for en uformell prat  
og pristilbud
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Fakultetet: 
Ved SALT er det rekruttert 14 studenter som skal begynne på det nye programmet 
master i teologi som vil få internasjonal godkjenning. Dette er en frukt av godt 
samarbeid med universitetene på Madagaskar. 44 av studentene ved SALT klarer 

Rivo Razakandriana, misjonær (deltid) på Madagaskar

Isidore er prestelærer ved presteskolen i Atsimoniavoko (også 
bibelskole) og har sin egen ku som bidrar til å mat på bordet.

HERDAHL-
SALEN

Nygata 6

Ø.M. Fjeld AS, Gaupev. 4, Kvgr.
Tlf:  62 82 14 00, www.om�eld.no

 

Tlf: 62 88 66 80

DIGERUD VARMESERVICE
Kongevegen 5. - 2211 Kongsvinger
Tlf: 62 81 46 11, Mobil: 900 21 820

Leverandør av fyringsolje, parafin og autodiesel 

Byens gamle storstue er åpen for 
utleie til konserter, minnesamvær, 

dåpsfest og andre private 
arrangementer.

melbye
regnskap
melbye

regnskap
Sørumlia – 2224 Austmarka

Tlf.   62 82 82 44     Fax  62 82 83 44
firmapost@melbye-regnskap.no

62 88 83 00

Sjukehusapoteket i 
Kongsvinger

Tlf: 62 88 71 20, Faks: 62 88 71 22
Åpent: Mandag-Fredag kl 08.30-16.30

Lørdag kl. 10-13

Gaupeveien 1A, postboks 1217, 2206 Kongsvinger 
Telefon: 62 88 86 00 - Telefaks: 62 88 86 05 

E-mail: tbm@moller.no - Internett: www.taugbolbil.no 

Ny bil - Brukte biler 
Autorisert verksted - Delelager - Dekk og felger 

Periodisk kjøretøykontroll 

Vi lagerfører slitedeler og eksosanlegg til andre bilmerker også! 

www.saab.no www.mitsubishi-motors.no www.tbmskoda.no 
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Fra menighetsbladet 
for 50 år siden

Den 6. desember hadde Det norske Misjonsselskap sitt tradisjonelle 
julesalg i Kongsvinger bedehus. Medlemmer av misjonsforeninger i 
Solør-Vinger-Odal hadde også denne gang med iver og velvilje gått inn 

alle gjenstandene utstilt, og mange var møtt frem for å høre misjonær Else 

På selve salgsdagen var det som vanlig stor tilstrømning, og salget ga 
misjonen kr. 7047 netto (svarer til rundt kr 74 000 nå). 
Første uken av det nye året var som vanlig preget av en del 
julefester. Pastor Løkeberg deltok på Handelstandens barnefest og 
på Kongsvinger folkeskoles fest. Og sokneprest Bjartli var med på 
Vinger sykepleies fest i Vinger hotell. På alle disse festene var det god 
tilslutning slik det pleier å være. 

kunne lamme all møtevirksomhet. Men medlemmene i Austmarka 
kirkeforening gir ikke så lett opp. På møtet hos Helfrid Jansrud og 
frue hadde det møtt frem henimot 30,  og godt var det etter bilturen å 
komme inn i behagelig varme stuer. Utenom det vanlig programmet 

utland, fremvist av frk. Ragnhild Andresen. 
Søndagsgudstjenesten i Holmby skole den 18. januar ved res. kap. 

Løkeberg fortalt om H. A. Brorson, julens salmedikter. 

fylt. Indremisjonsselskapets reisetaler John Olav Larssen hadde med 
seg 12 kameratklubbs-medlemmer fra Våg ved Egersund. Disse spilte 
og sang – og leste dessuten et bibelord hver. Og Larssen talte på sin 
enkle måte ut fra bibelordet i 1. Joh. 3.1 «Se hvor stor kjærlighet 
Faderen har vist oss, at vi skal kalles Guds barn». Den svenske sanger 
Rolf Liström ga også meget gjennom sine evangeliske sanger. 

Jan Byfuglien

oppfølging i startperioden på yrkeslivet for 
deres elever. Kjempebra å høre om! Vi var 
der fordi Ingeborg skulle holde konsert. 

formidle stemninger, uttrykke både glede 
og klage fra sjel til sjel. Disse elevene var 
meget oppmerksomme tilhørere, omkring 
hundre barn og unge satt på et tynt teppe 
på murgolvet i en time. De hadde gode 
spørsmål, og en tolk oversatte mellom 
engelsk og bangla. En gruppe elever hadde 

også en minikonsert for oss med sang, 
harmonium og tabla. Klart vi tenker på 
hvordan det går med dem! 

Plassen tillater ikke at jeg skriver  
om besøk i khasikirken. Det var også  
et høydepunkt.
Er det rart at jeg lengter tilbake? 

Karen Bjerke Christophersen

Postadresse: Postboks 502, 2203 Kongsvinger
Besøksadresse: Engensgate 1

Tlf: 62 88 27 80 Fax: 62 88 27 88
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- Minnesamvær
- Bryllup
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2260 Kirkenær
Tlf: 62 94 66 66 
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Telefon 
62 88 29 99

Digerud Varmeservice
Kongevegen 5, 2211 Kongsvinger
Org.nr. 983 445 640 MVA

Tlf: 62 88 81 11 - Mob: 905 28 032

RASTA - KONGSVINGER
Rastav. 1, 2211 Kongsvinger

Tlf: 62 81 46 36 - Fax: 62 81 54 53

TAK og STÅL A/S

• Alt i takplater, takrenner og  
  beslag
• Snøfanger - Takstiger
• Alt i stål - Stålhaller
• Betongkummer

Elgveien 3, 2211 Kongsvinger
Tlf: 62 81 91 92

www.tante-marie.no

 
 
 

Les om våre aktiviteter på
byen-var.no og

kongsvingerguiden.no

ADVOKATENE
MYRVOLD, OVLIEN & NØKLEBY

KONTORFELLESSKAP MNA

Pb. 207, 2202 Kongsvinger - Fjellgt. 5, 3. etg., 2212 Kongsvinger
Telefon: +47 62 88 89 70 - Telefax: +47 62 81 18 15
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Historisk tilbakeblikk
I to nummer av Menighetsbladet 
har vi fulgt en flokk fra Kongs­
vingerområdet som emigrerte til 
Amerika i 1876 og utover. De slo seg 
ned i Donnellyområdet litt nord for 
Minneapolis. Fra første stund var 
de opptatt av å få i gang et kristent 
arbeid, og så fram til den dagen de 
kunne få sin egen kirke. Her fort­
setter beretningen. 

Redaktøren
 
Endelig egen kirke
Straks etter at det var ordnet opp 
i stridighetene, kom spørsmålet 
om hvor kirken skulle bygges. 
Noen ville ha kirken bygd på den 
gamle gravplassen, men andre 
mente lenger nord, da det ville ble 
mer i midten av menigheten enn i 
seksjon 30 ved Donnelly, der altså 
menigheten hadde sin gravplass. 
Komiteen fant at seksjon 7 i Town 
of Rensville i det sydvestre hjørne 
var det mest sentrale sted, og dette 
burde tilfredsstille alle parter. Men 
det viste seg at da kirken endelig ble 

bygd der så var det 11 medlemmer 
som gikk ut av menigheten. Det kan 
i denne forbindelse nevnes at den 
gamle og midlertidige gravplass, 
ikke på grunn av forviklinger, men 
av hensyn til tittel kunne overdras 
til menigheten. Komiteen ble pålagt 
å forhandle med eieren av det stykke 
mark som ble valgt til kirketomt og 
gravplass, og om mulig få kjøpt tre 
til fem acres land   (en acre er om 
lag fire mål) til dette formål. Den 16. 
mars 1886 fikk menigheten avtale 
om en acre land. Kirken er altså 
beliggende tre mil (trolig miles, det 
vil si snaut fem kilometer) nord for 
Donnelly Minnesota. 

Pastor Olson sa opp som menighe-
tens prest i 1886. Samme år valgte 
Scandia Menighet en komite på tre 
medlemmer til å forhandle med 
andre menigheter, Kongsvinger 
innbefattet, som hadde fått sin 
prestebetjening av pastor Olson. Det 
ble også valgt en tremannskomite 
som skulle forhandle med komiteen 
fra Scandia. Disse to komiteer ble 
enige om i fellesskap å kalle en 
prest, samt forhandle seg imellom 
om hvor mye hver menighet ville 

betale i prestelønn. Noen annen 
menighet var ikke repsesentert 
ved dette møte. Nevnte komiteer 
anbefaltre at menighetene skulle 
sende kallsbrev til O. Dale. Det synes 
så at Scandia hadde gjort regning 
med at fire menigheter skulle bli 
med å kalle felles prest. Men nok om 
det, pastor Dale tok imot kallet fra 
Kongsvinger og Scandia, og tiltrådte 
i tjenesten da pastor Olson sluttet. 
Det framkommer av protokollen at 
ved et møte holdt den 12. november 
1886 åpnet pastor Dale møte med 
andakt, og fungerte også som 
møteleder, skjønt protokollen gir 
ingen opplysninger med hensyn til 
de øvrige ordninger menighetene 
imellom. 

Kongsvinger og Scandia har siden 
den tid stått i kallsforbindelse med 
hensyn til prestebetjening. Den 3. 
februar 1876 ble inkorpo rasjons-
artiklene for Kongsvinger menighet 
innført i bøkene hos Register of 
Deeds for Stevens County.

Torbjørn Hæhre 

Dine føtter i  mine hender

Aut.fotterapeut Grete P. Hansen
Tlf: 922 68 327 Kongleveien 17, Kongsvinger

FOTPLEIE – NEGLEPROBLEMER – HARD HUD – LIKTORNER – VORTER

FLISSENTERET
KONGSVINGER

Norsenga • 2211 Kongsvinger • Tlf. 62 81 57 01

av fliser og baderomsinteriør
BESØK VÅR UTSTILLING

Hos oss får du alt på ett sted!
- Flislegging
- Muring (peiser, piper, mur- og pussarbeid)
- Rørleggerarbeider og reparasjonsarbeider
- Snekring og tømring

Julens under  
- en salme

Gud bor i et lys dit ingen kan nå.
Gud kan vi ei se og ikke forstå.

Men Gud kommer nær. Han vil være her. 
Så blir han et barn som Maria bær. 

Ære være deg, o Gud som er stor!
Du som kommer hit som vår lille bror.

Ja, du kommer nær, du vil være her.
Så blir du et barn som Maria bær!

Etter Margareta Melin, gjengitt med tillatelse.

BLI PRIVATMEDLEM 
KR 250,-

Tannlege Klaus Ånerud
Postboks 188, Parkveien 7

2202 Kongsvinger

NORDBOHUS KONGSVINGER AS - Tlf. 62 82 13 30 - Tronsmosveg 8 - 2211  Kongsvinger
NORDBOHUS KONGSVINGER AS - Tlf. 62 82 13 30 - Kongevegen 86 - Kongsvinger

NORDBOHUS KONGSVINGER AS - Tlf. 62 82 13 30 - Kongevegen 86 - Kongsvinger
NORDBOHUS KONGSVINGER AS - Tlf. 62 82 13 30 - Tronsmosveg 8 - 2211  Kongsvinger

Kontonr:  
1840.16.29900 eller  
VIPPSkjøp 115872

Ta kontakt med 
Håkon Reum tel.: 489 96 492, eller epost til: 

vambl@kongsvinger.kirken.no

Torild-stua
BEGRAVELSESBYRÅ

Tlf: 62 82 81 95, Mob: 917 08 500

Døgnåpent

Glommengaten 43, Tlf: 62 81 71 90

2224 Austmarka
Telefon: 62 82 82 21

Gågata 13, 2211 Kongsvinger
Tlf: 62 88 83 10, Fax: 62 88 83 11

Email: siw@kongsvinger-regnskap.no

STORHUSHOLDNING ENGROS
Kongevegen 14, 2211 Kongsvinger

Telefon 62 88 84 30, faks 62 88 84 39

 
Din fagforhandler av Honda, Husqvarna,  

Polaris og Jonsred

Eidskogvn. 50 - Kongsvinger - Tlf. 62 81 87 88

Eidskogveien 48 - Kongsvinger - Tlf: 62 81 87 88 

Vil du annonsere 
 i Menighetsbladet?

Ta kontakt med Inge Walla 
Tlf: 62 82 86 68 / 909 96 612, 

in.walla@online.no

Kongevegen 20, 2211 Kongsvinger
Tlf.: 62 82 72 03

Postadresse: Postboks 502, 2203 Kongsvinger
Besøksadresse: Engensgate 1

Tlf: 62 88 27 80 Fax: 62 88 27 88

M.N.T.F.

PER HAFTHUN
Tannlege

Fjellgata 4, 2212 Kongsvinger
Tlf: 62 81 50 09

Distriktets ledende leverandør 
av ferdigbetong

2206 Kongsvinger
Tlf: 62 88 81 11, Fax: 62 88 81 10

Jernbanegt.5, 2211 Kongsvinger

DØGNVAKT: 62 81 82 62

Grue 
Begravelsesbyrå
DØGNVAKT: 917 48 095

Catering til alle
anledninger

- Minnesamvær
- Bryllup
- Bursdager
- en hyggelig kveld
   med venner

2260 Kirkenær
Tlf: 62 94 66 66 

Fax: 62 94 13 03

www.skaslien.no

Glassmester • Bilglass • Solskjerming
Eidskogveien 46, 2211 Kongsvinger

Tlf: 62 81 82 33, www.rastaglass.no
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Torild-stua
BEGRAVELSESBYRÅ

Tlf: 62 82 81 95, Mob: 917 08 500

Døgnåpent

Glommengaten 43, Tlf: 62 81 71 90

2224 Austmarka
Telefon: 62 82 82 21

Gågata 13, 2211 Kongsvinger
Tlf: 62 88 83 10, Fax: 62 88 83 11

Email: siw@kongsvinger-regnskap.no

STORHUSHOLDNING ENGROS
Kongevegen 14, 2211 Kongsvinger

Telefon 62 88 84 30, faks 62 88 84 39

 
Din fagforhandler av Honda, Husqvarna,  

Polaris og Jonsred

Eidskogvn. 50 - Kongsvinger - Tlf. 62 81 87 88

Eidskogveien 48 - Kongsvinger - Tlf: 62 81 87 88 

Vil du annonsere 
 i Menighetsbladet?

Ta kontakt med Inge Walla 
Tlf: 62 82 86 68 / 909 96 612, 

in.walla@online.no

Kongevegen 20, 2211 Kongsvinger
Tlf.: 62 82 72 03

Digerudveien 6, 2208 Kongsvinger
Mob: 917 08 500

ANDAKT

Digerudveien 6, 2208 Kongsvinger
Mob: 917 08 500

Kvittering
Innbetalt til konto

Betalingsinformasjon

Beløp Betalerens kontonummer Blankettnummer

Betalings-
frist

GIRO
Underskrift ved girering

Betalt til

Kvittering
tilbake
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Belast
konto

H

Kundeidentifikasjon (KID) Kroner Øre

< >

Til konto Blankettnummer

1813 64 52688 295,-

Kongsvinger kirkelige fellesråd
Nygata 6
2213 Kongsvinger

295 00 1813.64.52688

Vi er takknemlige for alle som vil støtte Menighetsbladet!
Innbetalinger merkes med «Menighetsblad gave». Gave kan også gis med VIPPS nr 743083.

Din annonse her?
Ta kontakt med våre 
annonseansvarlige 

– se side 2.
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VINGER KIRKE
DØPTE:
Henrik Hauer Wang
Liam Nikolai Henriksen
Maja Aanerud
Molly Såtvedt Eriksen
Live Nygaard Bråthen
Henrik Helledal Bolneset
Heidi Aspebakken Linstad
Sofie Elisenberg
Nora Amalie Munkelien Tomterstad
Simon Karelius Breisjøberg Johnsrud

DØDE:
Anne Randine Holtmoen	 f. 02.02.1932
Odd Olav Berg Kristiansen 	 f. 14.06.1964
Kerstin Margarete  
Anberg Jonassen       	 f. 20.02.1935
Erling Snare                      	 f. 11.02.1947
Leif Ottar Sandvold               	 f. 27.05.1936
Øivind Græsmo                   	 f. 02.11.1951
Signe Opseth                             	 f. 18.12.1931
Gretha Elisabeth Aas              	 f. 10.05.1942
Lars Hermann  
Anker Mæhlumshagen    	 f. 24.06.1940
Helge Olav Kvamme          	 f. 13.04.1963
Wivien Duelien                   	 f. 06.10.1948
Turid Henriksen                     	 f. 21.09.1943
Arne Martin Linner              	 f. 19.08.1938
Jorunn Pauline Gustavsen        	f. 16.11.1940
Inger Johanne Slaatten             	 f. 04.12.1957

Livets gang 27. oktober 2025 – 31. januar 2026

Johnny Normann Kristiansen  	f. 18.12.1035
Erling Holth                           	 f. 22.10.1952
Bjørn Bergheim                         	 f. 10.11.1927
Anne Mary Larsen Marka     	 f. 18.03.1940
Øystein Henry Vestbakken    	 f. 11.09.1949
Oddvar Nymoen                      	 f. 17.01.1939
Henny Bonsak                           	f. 06.12. 1936
Ronald Sveløkken                      	f. 08.04.1942
Monja Elisabeth Stenseth        	 f. 25.01.1970
Heidi Vestby                           	 f. 09.04.1947
Bente Lisbet Andreassen        	 f. 17.10.1948
John Ivar Skulstad                	 f. 27.07.1938
Inger Digerud                   	 f. 07.03.1938
Ingrid Olivia Mårud            	 f. 15.04.1934
Randi Tråstadkjølen             	 f. 02.04.1938
Jon Syse                                 	 f. 23.05.1948
Gerd Skyrud                      	 f. 15.06.1927
Eva Elisabeth Larssen Thomsen	 f. 19.10.1949
Gunhild Eline Kveseth       	 f. 12.02.1926
Erling Oddvar Nordseth          	 f. 14.06.1939
Kai Henning Olsen               	 f. 08.09.1959
Helge Kristofer Myhre        	 f. 05.05.1940
Hege Nordlund                 	 f. 07.10.1970
Elin Synnøve Snare Simensen 	 f. 15.09.1949
Thore Witsø Karlsen          	 f. 13.04.1981
Ingebjørg Mangrud Rabben   	 f. 26.06.1945

AUSTMARKA KIRKE
DØPTE:
Håkon Dahl Westheim
Tora Kuskemoen Nordbø

DØDE: 
Asta Ragnhild Lysen    	 f. 19.01.1936
Bjørn Dybing                      	 f. 19.07.1932
Marit Skarnes                    	 f. 12.07.1934
Willy Georg Westby              	 f. 27.05.1939
Reidun Martha Svendsen      	 f. 02.05.1933

BRANDVAL KIRKE
DØPTE:
Tia Finsrud Bjørneby
Wilhelm Lysen
Kristin Trøbråten
Ulrik Andreassen Bjørklund
Fredrik Myrvold

DØDE:
Marit Irene Nysted             	 f. 06.02.1949
Sissel Karen Stenseng Tørmoen 	f. 06.08.1956
Eva Margareta Helena Nordtorp 	f. 20.05.1959
Rannveig Johanne Brualøkken 	f. 12.04.1944
Svanhild Leikny Borstad     	 f. 19.04.1940
Odd Gammeltorp                    	 f. 11.06.1938
Tom Peder Langseth           	 f. 24.03.1959
Gunnar Asbjørn Rymoen     	 f. 22.10.1938

LUNDERSÆTER KIRKE
DØDE: 
Knut Ragnar Myrvang       	 f. 10.05.1946
Ivar Skasdammen                   	 f. 22.05.1930
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Til konto Blankettnummer

Livet er både  
fint og krevende 

– trenger du noen  
å snakke med?  

Vi tar oss tid og har 
taushetsplikt. 

Vi er her for deg.  
Ring oss! 

Menighetspedagog 
Angelica Sæther 

47 88 65 37

Prest  
Yrjan Mirzai Sandnes 

40 34 22 86

Diakonmedarbeider 
Heidi Iren Pettersen 

936 79 225

KIRKENS SOS 
22 40 00 40 

kirkens.sos.no



GUDSTJENESTER
01.03 	 2. søndag i fastetiden
11:00 	 Vinger kirke. Høymesse.

15.03 	 3. søndag i fastetiden
11:00 	 Vinger kirke. Høymesse.

20.03 	
17:00 	 Roverud kirke. HELTro.

22.03 	 Maria budskapsdag
11:00 	 Vinger kirke. Høymesse.
16:00 	 Brandval kirke. Lovsangskveld. 
	 Vi synger påsken inn. 

29.03 	 Palmesøndag
11:00 	 Vinger kirke. Høymesse.
12:00	 Tussevangen. Gudstjeneste

02.04 	 Skjærtorsdag
16:00 	 Austbo. Gudstjeneste
18:00	 Lundersæter kirke. Høymesse.
18:00	 Vinger kirke. Nattverdgudstjeneste

03.04 	 Langfredag
11:00 	 Vinger kirke. Pasjonsgudstjeneste
18:00	 Austmarka kirke. Pasjonsgudstjeneste
18:00	 Roverud kirke. Nattverdgudstjeneste

04.04	 Påskeaften 
23:00 	 Brandval kirke. Gudstjeneste

05.04	 Påskedag
06:15 	 Vardåsen fort. Påskeotte 
11:00 	 Austmarka kirke. Gudstjeneste
11:00 	 Vinger kirke. Høytidsgudstjeneste

06.04	
11:00 	 Roverudhjemmet. 
12:00 	 Roverudhjemmet.  
	 Institusjonsandakt med nattverd

12.04 	 2 søndag i påsketiden
11:00 	 Vinger kirke. Prostigudstjeneste 
	 med innsettelse av prost Per Kristian  
	 Bandlien. Riverside og Sølvstrupene  
	 medvirker.

17.04 	
17:00 	 Roverud kirke. HELTro 

19.04 	 3. søndag i påsketiden
11:00 	 Hofoss bedehus. Høymesse.
11:00 	 Vinger kirke. Familiegudstjeneste 		
	 med 2- og 3-årsbøker

26.04 	 4. søndag i påsketiden
11:00 	 Vinger kirke. Samtalegudstjeneste
14:00 	 Vinger kirke. Samtalegudstjeneste

01.05 	
11:00 	 Austbo. Gudstjeneste

03.05 	 5. søndag i påsketiden
11:00 	 Vinger kirke. Høymesse.
11:00	 Brandval kirke. Samtalegudstjeneste 

09.05 
11:00 	 Vinger kirke. 
13:00 	 Vinger kirke. 		
	 Konfirmasjonsgudstjenester

10.05 	 6. søndag i påsketiden 
11:00 	 Roverud kirke. Høymesse.
11:00 	 Vinger kirke
	 Konfirmasjonsgudstjeneste

14.05 	 Kristi himmelfartsdag 
11:00 	 Vinger kirke. Høymesse.
13:00	 Berga kirkested. Friluftsgudstjeneste

17.05 	 Grunnlovsdagen
10:00 	 Austmarka kirke. 
10:00	 Brandval kirke.
11:00 	 Vinger kirke.
11:30	 Lundersæter kirke.
	 Grunnlovsgudstjenester

22.05 
17:00 	 Roverud kirke. HELTro 

23.05 
11:00 	 Vinger kirke. Konf.gudstjeneste
13:00 	 Vinger kirke. Konf.gudstjeneste

24.05 	 Pinsedag
11:00 	 Austmarka kirke. 
11:00 	 Vinger kirke. 		
	 Konfirmasjonsgudstjenester

25.05	
11:00 	 Roverudhjemmet. 
12:00 	 Roverudhjemmet.  
	 Institusjonsandakt med nattverd

31.05 	 Treenighetssøndag
11:00	 Lundersæter kirke. 		
	 Samtalegudstjeneste 
11:00 	 Vinger kirke. Høymesse

07.06 	 2. søndag i treenighetstiden
11:00 	 Vinger kirke. Høymesse
11:00 	 Brandval kirke. Konf.gudstjeneste
12:00	 Bekken. Friluftsgudstjeneste
13:00 	 Brandval kirke. Konf.gudstjeneste

14.06 	 3. søndag i treenighetstiden
11:00 	 Lundersæter kirke. Konf.gudstjeneste
11:00 	 Vinger kirke. Høymesse

21.06 	 4. søndag i treenighetstiden
11:00 	 Vinger kirke. Høymesse

28.06 	
14:00 	 Langnabben. Friluftsgudstjeneste

AUSTMARKA KIRKE VINGER KIRKEBRANDVAL KIRKE LUNDERSÆTER KIRKE ROVERUD KIRKE

Med forbehold om endringer. Følg med på www.kirken.no/Kongsvinger

Les mer om 
DÅP – KONFIRMASJON – BRYLLUP – GRAVFERD 

kirken.no/kongsvinger


